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Ι. Δηλώσεις των Μελών του Διοικητικού Συμβουλίου (σύμφωνα με το άρθρο 5 παρ. 2 του Ν. 

3556/2007) 

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ Α.Ε. – ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

δηλώνουμε και βεβαιώνουμε με την παρούσα ότι, εξ όσων γνωρίζουμε: 

α. Οι εξαμηνιαίες οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας «ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ Α.Ε. – ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ» για την περίοδο από 1η Ιανουαρίου έως την 30η Ιουνίου 2023, οι οποίες καταρτίσθηκαν σύμφωνα 

με τα ισχύοντα λογιστικά πρότυπα, απεικονίζουν κατά τρόπο αληθή τα στοιχεία του ενεργητικού και του παθητικού, 

την καθαρή θέση και τα αποτελέσματα περιόδου του Ομίλου και της Εταιρείας καθώς και των επιχειρήσεων που 

περιλαμβάνονται στην ενοποίηση εκλαμβανομένων ως σύνολο, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις παραγράφους 3 έως 

5 του άρθρου 5 του ν. 3556/2007 και των κατ’ εξουσιοδότηση αποφάσεων του διοικητικού συμβουλίου της 

Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. 

β. Η εξαμηνιαία έκθεση του διοικητικού συμβουλίου απεικονίζει κατά τρόπο αληθή  τις πληροφορίες που 

απαιτούνται βάσει της παραγράφου 6 του άρθρου 5 του Ν 3556/2007 και των κατά εξουσιοδότηση αποφάσεων 

του διοικητικού συμβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς.    

Λάρισα,  29 Σεπτεμβρίου 2023 

Οι Δηλούντες – Βεβαιούντες  

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.  &  

Διευθύνων  Σύμβουλος 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος Ο Διευθύνων Σύμβουλος   

      

      

Ιωάννης Αστ. Καντώνιας   

ΑΔΤ ΑΜ 824994 

Γεώργιος Αντ. Καντώνιας 

ΑΔΤ ΑΜ 826307 

Αθανάσιος Βασ. Τσιάρας                             

ΑΔΤ ΑΒ 833639 
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ΙΙ. Έκθεση Επισκόπησης Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή 

Προς το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας «ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ» 

Έκθεση Επισκόπησης Ενδιάμεσης Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης 

Εισαγωγή 

Έχουμε επισκοπήσει τη συνημμένη ενδιάμεση συνοπτική εταιρική και ενοποιημένη κατάσταση χρηματοοικονομικής 

θέσης της Εταιρείας «ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ» της 30ης 

Ιουνίου 2023 και τις σχετικές συνοπτικές εταιρικές και ενοποιημένες καταστάσεις αποτελεσμάτων και λοιπών 
συνολικών εισοδημάτων, μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταμειακών ροών της εξάμηνης περιόδου που έληξε την 

ημερομηνία αυτή, καθώς και τις επιλεγμένες επεξηγηματικές σημειώσεις που συνθέτουν την ενδιάμεση συνοπτική 
χρηματοοικονομική πληροφόρηση, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της εξαμηνιαίας οικονομικής έκθεσης του 

Ν.3556/2007.  

Η διοίκηση είναι υπεύθυνη για την κατάρτιση και παρουσίαση αυτής της ενδιάμεσης συνοπτικής 
χρηματοοικονομικής πληροφόρησης, σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, όπως αυτά 

έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και εφαρμόζονται στην Ενδιάμεση Χρηματοοικονομική Αναφορά 
(Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο “ΔΛΠ 34”). Η δική μας ευθύνη είναι να εκφράσουμε συμπέρασμα επί της ενδιάμεσης 

συνοπτικής χρηματοοικονομικής πληροφόρησης με βάση την επισκόπησή μας. 

 
Εύρος Επισκόπησης 

Διενεργήσαμε την επισκόπησή μας σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο Αναθέσεων Επισκόπησης (ΔΠΑΕ) 2410 
“Επισκόπηση ενδιάμεσης χρηματοοικονομικής πληροφόρησης που διενεργείται από τον ανεξάρτητο ελεγκτή της 

οντότητας”. Η επισκόπηση της ενδιάμεσης συνοπτικής χρηματοοικονομικής πληροφόρησης συνίσταται στην 
υποβολή διερευνητικών ερωτημάτων κυρίως σε πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για χρηματοοικονομικά και λογιστικά 

θέματα και στην εφαρμογή αναλυτικών και άλλων διαδικασιών επισκόπησης. Η επισκόπηση έχει ουσιωδώς 

μικρότερο εύρος από τον έλεγχο, ο οποίος διενεργείται σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου που έχουν 
ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία και συνεπώς, δεν μας δίδει τη δυνατότητα να αποκτήσουμε τη διασφάλιση 

ότι έχουν περιέλθει στην αντίληψή μας όλα τα σημαντικά θέματα που θα μπορούσαν να εντοπιστούν σε έναν 

έλεγχο. Κατά συνέπεια δεν εκφράζουμε γνώμη ελέγχου. 

 

Συμπέρασμα 

Με βάση την επισκόπησή μας, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή μας οτιδήποτε που θα μας έκανε να πιστεύουμε 

ότι η συνημμένη ενδιάμεση συνοπτική χρηματοοικονομική πληροφόρηση δεν έχει καταρτισθεί, από κάθε ουσιώδη 

άποψη, σύμφωνα με το ΔΛΠ 34. 
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Έκθεση επί άλλων Νομικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων 

Η επισκόπησή μας δεν εντόπισε ουσιώδη ασυνέπεια ή σφάλμα στις δηλώσεις των μελών του Διοικητικού 
Συμβουλίου και στις πληροφορίες της εξαμηνιαίας Έκθεσης Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου, όπως αυτές 

ορίζονται στο άρθρο 5 και 5α του Ν. 3556/2007, σε σχέση με την ενδιάμεση συνοπτική εταιρική και ενοποιημένη 

χρηματοοικονομική πληροφόρηση. 

 

 

 

Αθήνα, 29 Σεπτεμβρίου 2023 

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

 

Χρήστος Βαργιεμέζης 

Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 30891 
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ΙΙΙ Εξαμηνιαία Έκθεση Διοικητικού Συμβουλίου της περιόδου 01.01.2023 – 30.06.2023 

 

Η παρούσα Εξαμηνιαία Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου η οποία ακολουθεί (εφεξής «Έκθεση») αφορά στην 

χρονική περίοδο του Ά Εξαμήνου της τρέχουσας περιόδου (01.01.2023 – 30.06.2023). 

Σύμφωνα με τις διατάξεις του νόμου 3556/2007 ( ΦΕΚ 91Α/30.04.2007) και τις επ’ αυτού εκδοθείσες εκτελεστικές 

αποφάσεις της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς σας παρουσιάζουμε την παρούσα έκθεση περιγράφοντας συνοπτικά 

χρηματοοικονομικές πληροφορίες της Εταιρείας ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ Α.Ε. και των θυγατρικών εταιρειών, για την περίοδο 

και την επίδρασή τους στις εξαμηνιαίες οικονομικές καταστάσεις. Επίσης γίνεται περιγραφή των κυριότερων 

κινδύνων και αβεβαιοτήτων που η Εταιρεία ενδέχεται να αντιμετωπίσει κατά το δεύτερο εξάμηνο της οικονομικής 

χρήσης και παρατίθενται οι σημαντικές συναλλαγές που καταρτίσθηκαν μεταξύ του εκδότη και συνδεδεμένων με 

αυτό προσώπων. 

Ι. ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ 

Ο Όμιλος ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ σημείωσε μείωση  στο σύνολο των οικονομικών μεγεθών του το Α’ εξάμηνο του 2023, 

επιβεβαιώνοντας τις αρχικές εκτιμήσεις της Διοίκησης του Όμιλου. 

H μείωση της κερδοφορίας όσο και του περιθωρίου κέρδους οφείλεται κυρίως στην υποχώρηση της τιμής του 

αλουμινίου και όχι στην μείωση των ποσοτήτων, αλλά και στο αυξημένο χρηματοοικονομικό κόστος και των 

πληθωριστικών τάσεων που επικρατούν στην αγορά, που επηρεάζουν αυξητικά τα κόστη και προσδοκούμε ότι θα 

επανέλθουν σταδιακά σε φυσιολογικά επίπεδα. 

Κατά το Α’  εξάμηνο του 2023, η μέση τιμή του μετάλλου σημείωσε μείωση συγκριτικά με τα ιστορικά υψηλά  το 

Α’  εξάμηνο του 2022. Στο Β’  τρίμηνο του 2023 παρατηρείτε μία σταθεροποίηση της τιμής του αλουμινίου. 

 Το 2ο Εξάμηνο του 2023 αναμένεται εξίσου κερδοφόρο και ενδεχομένως καλύτερο από το 2ο  Εξάμηνο του 2022 

μιας και οι επενδύσεις στο εργοστάσιο της ΕΞΑΛΚΟ προχωράνε με ταχύτατο βαθμό. 

ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

Ο κύκλος εργασιών σε ενοποιημένο επίπεδο ανήλθε το Α΄ εξάμηνο του 2023 στα € 118,35 εκ έναντι € 131,48 εκ 

στο αντίστοιχο του 2022 σημειώνοντας μείωση  κατά 9,99% σε σχέση με το ίδιο διάστημα του 2022. Ο κύκλος 

εργασιών στο Α’ Εξάμηνο της Εταιρείας ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ Α.Ε. μειώθηκε κατά 7,30% και ανήλθε στα € 2,56 εκ το 2023 

έναντι € 2,76 εκ την αντίστοιχη περίοδο του 2022.  

Επίσης αναφέρουμε ότι στην ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ Α.Ε. αναμένεται αύξηση του τζίρου και βελτίωση των αποτελεσμάτων 

λόγω εποχικότητας των πωλήσεων τους μήνες Σεπτέμβριο – Οκτώβριο – Νοέμβριο – Δεκέμβριο που 

πραγματοποιείται το 72% του συνολικού τζίρου. Μπορούμε να αισιοδοξούμε ότι τα ανωτέρω στοιχεία θα 

βελτιωθούν κατά το δεύτερο εξάμηνο του 2023. 
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ΚΕΡΔΗ/(ΖΗΜΙΕΣ) ΠΡΟ ΤΟΚΩΝ ΦΟΡΩΝ & ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 

Τα ενοποιημένα αποτελέσματα προ τόκων, φόρων και αποσβέσεων (EBITDA) διαμορφώθηκαν σε κέρδη  € 8,24 

εκ. έναντι € 12,16 εκ. κερδών την αντίστοιχη περίοδο του 2022, μείωση κατά 32,20%. Τα κέρδη προ τόκων φόρων 

και αποσβέσεων (EBITDA) της Εταιρείας διαμορφώθηκαν στα € 0,081 εκ. έναντι ζημιών  € (0,141) εκ. την 

αντίστοιχη περίοδο του 2022.  

ΚΕΡΔΗ/(ΖΗΜΙΕΣ)  ΠΡΟ ΦΟΡΩΝ  

Ο Όμιλος παρουσιάζει μετά την ενοποίηση κέρδη  προ φόρων € 2,245 εκ. το Α’ Εξάμηνο του 2023 έναντι κερδών  

€ 7,514 εκ. την αντίστοιχη περίοδο του 2022, μείωση κατά 70,12% 

Οι ζημίες προ φόρων της Εταιρείας αυξήθηκαν κατά 5,29 % και διαμορφώθηκαν στα  € (1,056) εκ έναντι € (1,002) 

εκ την αντίστοιχη περίοδο του 2022. 

ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ/(ΖΗΜΙΕΣ)  ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ & ΜΗ ΕΛΕΓΧΟΥΣΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ 

Τα κέρδη μετά από φόρους του Ομίλου, που αντιστοιχούν στους ιδιοκτήτες της Μητρικής, μειώθηκαν και 

διαμορφώθηκαν σε € 2,178 εκ. έναντι κερδών € 6,978 εκ την αντίστοιχη περίοδο του 2022, μείωση κατά 68,79 %. 

Η μεταβολή προέρχεται από την μείωση της τιμής πώλησης του αλουμινίου για την θυγατρική εταιρεία ΕΞΑΛΚΟ 

Α.Ε. και την μείωση των οικονομικών αποτελεσμάτων της. 

Οι καθαρές ζημίες μετά από φόρους της Εταιρείας κατά το Α΄ εξάμηνο του 2023 ανήλθαν σε € (1,11) εκ. έναντι € 

(0,93) εκ. του Α΄ εξάμηνου του 2022 παρουσιάζοντας αύξηση ζημιών κατά 19,42%. 

ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΤΑΜΕΙΑΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 

Ο συνολικός μακροπρόθεσμος δανεισμός του Ομίλου ανέρχεται στα € 89,83 εκ ενώ και οι βραχυπρόθεσμες 

δανειακές υποχρεώσεις του Ομίλου ανέρχονται σε € 10,71 εκ. Ο συνολικός μακροπρόθεσμος δανεισμός της 

Εταιρείας ανέρχεται στα € 14,98 εκ ενώ οι βραχυπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις της Εταιρείας ανέρχονται στα 

€2,57 εκ. 

Τα ταμειακά διαθέσιμα του Ομίλου ανέρχονται σε € 18,91 εκ. ενώ τα ταμειακά διαθέσιμα της Εταιρείας ανέρχονται 

σε € 0,61εκ. 

ΜΕΙΩΣΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 

Η τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της 21/6/2023 αποφάσισε την μη διανομή μερίσματος, αλλα ενέκρινε 

ομόφωνα τη μείωση του μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρίας κατά το ποσό των 359.797,50 ευρώ, με μείωση της 

ονομαστικής αξίας της μετοχής κατά το ποσό των 0,015 ευρώ ανά μετοχή και την επιστροφή του ποσού της 

μείωσης στους μετόχους της Εταιρίας με καταβολή μετρητών, ήτοι καταβολή 0,015 ευρώ ανά μετοχή σύμφωνα με 

το παρακάτω χρονοδιάγραμμα: 

28/8/2023: Αποκοπή δικαιώματος Επιστροφής Κεφαλαίου. 

29/8/2023: Ημερομηνία προσδιορισμού Δικαιούχων Επιστροφής Κεφαλαίου. 
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1/9/2023: Έναρξη καταβολής Επιστροφής Κεφαλαίου 

ΕΞΟΔΑ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

Τα έξοδα έρευνα και ανάπτυξης του 6μήνο 2023 ανέρχονται στα 475.619 €, και αφορούν όλα τα έξοδα μισθοδοσίας 

και λειτουργίας του  τμήματος έρευνας και ανάπτυξης της θυγατρικής ΕΞΑΛΚΟ Α.Ε. που σκοπό έχει την ανάπτυξη 

νέων προϊόντων στο αρχιτεκτονικό προφίλ και στα φωτοβολταϊκά. 

 

ΙΙ.  ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ Α’ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2023 

 

ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ – ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

Οι επενδύσεις σε πάγιο εξοπλισμό ανήλθαν σε € 4,86 εκ. στο Α’ Εξάμηνο του 2023. 

 

Όσον αφορά τον Όμιλο ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ ως σημαντικά γεγονότα για το 2023 αναφέρουμε: 

 

1. Την έναρξη λειτουργίας το Μάρτιο του 2023, της νέα πρέσας διέλασης αλουμινίου δυναμικότητας 11.000 

τόνων ετησίως, στο Κουλούρι Λάρισας. 

 

2. Την έναρξη της κατασκευής νέου κτιρίου συσκευασίας προϊόντων αλουμινίου 4.850 μ2. στο Κουλούρι 

Λάρισας. 

 

3. Την κατασκευή Φ/Β σταθμού NET METERING ισχύς 2,5 MW της ΕΞΑΛΚΟ Α.Ε. στο Κουλούρι Λάρισας, που 

αναμένεται να τεθεί σε λειτουργία πριν το τέλος του έτους. 

 

4. Την ολοκλήρωση της ανακατασκευή βιομηχανικού κτιρίου 3.500 μ2. της θυγατρικής εταιρίας ΕΞΑΛΚΟ Α.Ε. 

στο Κουλούρι Λάρισας. 

 

5. Την έναρξη των εργασιών για την εγκατάσταση ρομποτικής αποθήκης της θυγατρικής εταιρίας ΕΞΑΛΚΟ 

Α.Ε. στο Κουλούρι Λάρισας. 

 

6. Την κατασκευή νέας αποθήκης εξαρτημάτων 2.018 μ2. της θυγατρικής εταιρίας ΕΞΑΛΚΟ Α.Ε. στο Κουλούρι 

Λάρισας. 

 
Με  Πρακτικά των Γενικών Συνελεύσεων στις 16/06/2023, λόγω της μη εκπλήρωσης των επιχειρηματικών σχεδίων 

βάσει του σκοπού τους, καταχωρήθηκαν στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) οι τελικοί ισολογισμοί πέρατος 

Εκκαθάρισης των (2) δυο θυγατρικών Ιδιωτικών Κεφαλαιουχικών Εταιρειών με διακριτικό τίτλο ΥΒΡΙΔΙΚΑ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΙΓΑΙΟΥ Ι.Κ.Ε και ΥΒΡΙΔΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΡΟΔΟΥ Ι.Κ.Ε και κατόπιν τούτου οι δυο παραπάνω 

θυγατρικές εταιρίες της ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ Α.Ε. διαγράφηκαν από το ΓΕΜΗ. 
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Επίσης μέχρι το τέλος του 2023 αναμένεται να έχει ολοκληρωθεί η απορρόφηση της 100% θυγατρικής εταιρίας 

ALBIO DATA ΜΟΝ. A.E. που δραστηριοποιείται στο κλάδο της πληροφορικής. 

ΙΙΙ. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΚΥΡΙΟΤΕΡΩΝ ΚΙΝΔΥΝΩΝ ΚΑΙ ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΤΗΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ. 

Πιστωτικός Κίνδυνος 

Ο Όμιλος δεν έχει σημαντική συγκέντρωση πιστωτικού κινδύνου σε κάποια από τα συμβαλλόμενα, με αυτήν μέρη. 

Ο πιστωτικός κίνδυνος πηγάζει από τα ταμειακά διαθέσιμα και ταμειακά ισοδύναμα, καταθέσεις σε τράπεζες, καθώς 

και από εκθέσεις σε πιστωτικό κίνδυνο από πελάτες. 

Για τις εμπορικές και λοιπές απαιτήσεις ο Όμιλος δεν εκτίθεται σε σημαντικούς πιστωτικούς κινδύνους. Δεδομένης 

της πολυδιάστατης φύσης των λειτουργιών του Ομίλου, δεν υπάρχει σημαντική συγκέντρωση πιστωτικού κινδύνου 

αναφορικά με τις εμπορικές του απαιτήσεις μιας και αυτός διαχωρίζεται σε ένα μεγάλο αριθμό πελατών. Ο Όμιλος 

παρακολουθεί, σε σταθερή βάση τις εμπορικές του απαιτήσεις και όπου κριθεί απαραίτητο προχωρά σε 

προεξόφληση ή απομείωση των εμπορικών του απαιτήσεων. Για την ελαχιστοποίηση του πιστωτικού κινδύνου σε 

διαθέσιμα και ταμειακά ισοδύναμα, καθώς και σε άλλα βραχυπρόθεσμα χρηματοοικονομικά προϊόντα, ο Όμιλος 

θέτει όρια στο πόσο θα εκτίθεται σε κάθε μεμονωμένο χρηματοοικονομικό ίδρυμα και συναλλάσσεται μόνο με 

αναγνωρισμένο χρηματοοικονομικό ίδρυμα, υψηλής πιστοληπτικής διαβάθμισης. 

Κίνδυνος ρευστότητας 

Ο κίνδυνος ρευστότητας συνδέεται με την ανάγκη για επαρκή χρηματοδότηση της δραστηριότητας και της 

ανάπτυξης του Ομίλου. Οι σχετικές ανάγκες ρευστότητας αξιολογούνται και παρακολουθούνται σε καθημερινή 

βάση. Ο Όμιλος διασφαλίζει ότι υπάρχουν επαρκείς διαθέσιμες πιστωτικές διευκολύνσεις, ώστε να είναι σε θέση να 

καλύπτει τις βραχυπρόθεσμες επιχειρηματικές ανάγκες. Τα κεφάλαια για τις μακροπρόθεσμες ανάγκες ρευστότητας 

εξασφαλίζονται πρόσθετα από ένα επαρκές ποσό δανειακών κεφαλαίων και την δυνατότητα να πωληθούν διάφορα 

χρηματοοικονομικά στοιχεία. 

 

Κίνδυνος Αγοράς – Εξάρτηση από Προμηθευτές 

Κλωστοϋφαντουργικός κλάδος 

Η μητρική εταιρεία δεν είναι εκτεθειμένη σε κινδύνους αγοράς, ούτε έχει κάποια εξάρτηση από τους προμηθευτές 

της στην προμήθεια των λευκών ειδών και συναφών ταπητουργικών προϊόντων, τα οποία διατίθενται με ευχέρεια 

σε μεγάλες ποσότητες στην παγκόσμια αγορά. 

Η μητρική εταιρεία επιδιώκει να παράγει και να εισάγει προϊόντα τα οποία να καλύπτουν τις ανάγκες όλων των 

εισοδηματικών στρωμάτων του αγοραστικού κοινού. Με αυτό τον τρόπο εξασφαλίζει ότι η ζήτηση για τα προϊόντα 

της δεν υπόκειται σε σημαντικές αρνητικές μεταβολές. Οι τιμές των προϊόντων μεταβάλλονται ως επί το πλείστων 

με τους ρυθμούς του πληθωρισμού. 
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Μεταλλουργικός κλάδος 

Ο Όμιλος ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ δραστηριοποιείται στον μεταλλουργικό κλάδο μέσω των θυγατρικών της ΕΞΑΛΚΟ Α.Ε 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ στην Ελλάδα και EXALCO ROMANIA SRL στην Ρουμανία. 

Ο Όμιλος εξασφαλίζει το 28% περίπου της πρώτης ύλης μέσω της ιδιοπαραγωγής κολώνας από χυτήρια, το 40% 

περίπου μέσω εισαγωγών και το υπόλοιπό 32% από εγχώριες εταιρίες. Η οποιαδήποτε μεταβολή στις σχέσεις του 

Ομίλου με τις εν λόγω εταιρείες ενδέχεται να επηρεάσει σημαντικά τα αποτελέσματά του στο βραχυχρόνιο 

διάστημα, αλλά μακροχρόνια ο Όμιλος δύναται να εξισορροπήσει τις ενδεχόμενες απώλειες μέσω αύξησης της 

ιδιοπαραγωγής ή/και των εισαγωγών από το εξωτερικό. Ειδικότερα, η Εταιρεία δύναται να καλύψει τις τυχόν 

απώλειες προμηθειών μέσω της αύξησης της ιδιοπαραγωγής της σε δευτερόχυτο αλουμίνιο, καθώς και μέσω της 

αύξησης των αγορών της από τους προμηθευτές του εξωτερικού. Ωστόσο, ο Όμιλος διατηρεί μακροχρόνια άριστη 

επαγγελματική συνεργασία με τις προμηθεύτριες εταιρείες και οι συνθήκες αυτές εξασφαλίζουν και τη συνέχιση της 

εύρυθμης συνεργασίας των εταιρειών στο μέλλον.  

Κίνδυνος επιτοκίου  

Ο Όμιλος χρησιμοποιεί δανεισμό στην κεφαλαιακή του διάρθρωση για την κάλυψη μέρους των βραχυπρόθεσμων 

και μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων του. Συνεπώς, ο Όμιλος εκτίθεται σε κινδύνους ταμειακών ροών λόγω μιας 

ενδεχόμενης μελλοντικής μεταβολής των κυμαινόμενων επιτοκίων.  

Κίνδυνος τιμής πρώτων υλών 

Ο Όμιλος εκτίθεται σε μεταβολές της αξίας των πρώτων υλών. Ο κίνδυνος αυτός αντισταθμίζεται από την αύξηση 

της παραγωγικότητας, την αύξηση του όγκου πωλήσεων και επομένως τον επιμερισμό των σταθερών εξόδων σε 

μεγαλύτερο όγκο παραγωγής, καθώς και από την ενσωμάτωση της μεταβολής του κόστους στην τελική τιμή του 

προϊόντος.  

Ο Όμιλος δεν καλύπτει με πράξεις αντιστάθμισης κινδύνου (hedging) το βασικό απόθεμα λειτουργίας του με 

αποτέλεσμα τυχόν πτώση των τιμών μετάλλων να μπορεί να επηρεάσει αρνητικά τα αποτελέσματά του, μέσω 

υποτίμησης των αποθεμάτων. 

Συναλλαγματικός κίνδυνος 

Ο Όμιλος δραστηριοποιείται σε διεθνές επίπεδο και συνεπώς είναι εκτεθειμένος σε κίνδυνο συναλλαγματικών 

ισοτιμιών που προκύπτουν κυρίως από το RON Ρουμανίας και από το δολάριο των ΗΠΑ. Αυτό το είδος κινδύνου 

κυρίως προκύπτει από εμπορικές συναλλαγές σε ξένο νόμισμα. Για τη διαχείριση αυτής της κατηγορίας κινδύνου, 

η Διεύθυνση Διαχείρισης Διαθεσίμων του Ομίλου προβαίνει σε σταδιακή εξαγορά συναλλάγματος προκειμένου να 

περιορίζει την έκθεσή του στο συναλλαγματικό κίνδυνο. 

Μακροοικονομικές συνθήκες στην Ελλάδα 

Με τη βελτίωση των σημαντικών μακροοικονομικών δεικτών που παρουσιάζει η ελληνική οικονομία και μετά την 

έξοδο από τα μνημόνια και την επιστροφή της χώρας στην κανονικότητα, η Διοίκηση  του Ομίλου αισιοδοξεί για 

καλύτερες μέρες στο εσωτερικό της χώρας.  
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Η Διοίκηση του Ομίλου παρακολουθεί τις εξελίξεις στην ελληνική οικονομία λαμβάνοντας κάθε αναγκαίο μέτρο, 

ώστε να εξασφαλίσει την συνέχιση και την επέκταση της επιχειρηματικής δραστηριότητας του Ομίλου σε νέες 

επενδύσεις με αύξηση θέσεων εργασίας – αύξηση τζίρου – αύξηση οικονομικών αποτελεσμάτων. 

Η αύξηση των εξαγωγών και των πωλήσεων στην Ελλάδα αποτελεί κύριο στόχο για το Β΄ εξάμηνο και σε 

συνδυασμό με τον έλεγχο των δαπανών και τους κόστους παραγωγής, ευελπιστούμε ότι το Β΄ εξάμηνο 2023 θα 

είναι καλύτερο. 

Η Διοίκηση του Όμιλου αξιολογεί συνεχώς την κατάσταση της οικονομίας και λαμβάνει τις απαραίτητες αποφάσεις 

για την απρόσκοπτη λειτουργεία των επιχειρήσεων του Ομίλου. 

IV. ΠΑΡΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΣΗΜΑΝΤΙΚΩΝ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ ΠΟΥ ΚΑΤΑΡΤΙΣΘΗΚΑΝ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΟΝ ΕΚΔΟΤΗ 
ΚΑΙ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΑ ΜΕ ΑΥΤΟΝ ΠΡΟΣΩΠΑ 

Οι εμπορικές συναλλαγές του Ομίλου και της Εταιρείας με τα συνδεδεμένα με αυτή πρόσωπα στη διάρκεια του 

πρώτου εξαμήνου της χρήσης 2023, έχουν πραγματοποιηθεί υπό τους συνήθεις όρους της αγοράς. Ο Όμιλος δεν 

συμμετείχε σε καμία συναλλαγή ασυνήθους φύσης ή περιεχομένου, η οποία να είναι ουσιώδης για τον Όμιλο ή τις 

εταιρείες και τα άτομα που συνδέονται στενά με αυτόν και δεν αποσκοπεί να συμμετάσχει σε τέτοιου είδους 

συναλλαγές στο μέλλον. Καμία από τις συναλλαγές δεν εμπεριέχει ειδικούς όρους και συνθήκες. 

Στους κατωτέρω πίνακες παρουσιάζονται οι διεταιρικές πωλήσεις και οι λοιπές διεταιρικές συναλλαγές μεταξύ της 

Εταιρείας, των θυγατρικών και λοιπών συνδεδεμένων μερών κατά το πρώτο εξάμηνο της τρέχουσας χρήσης και τα 

διεταιρικά υπόλοιπα απαιτήσεων και υποχρεώσεων κατά την 30 Ιουνίου 2023. 

 

  
Σχέση 

Συμμετοχης 
 % 

Συμμετοχής 
Αγορές Πωλήσεις Απαιτήσεις Υποχρεώσεις 

Ενοίκια 
έσοδα 

Eνοίκια 
έξοδα 

 ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ ΑΕ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ   

Μητρική 0 
        

58.294  
        

18.462  
                 -  

      2.241.139  
            

75.698  
                    

-  
 ΕΞΑΛΚΟ ΑΕ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ  
Θυγατρική 98,39% 

        

89.495  

    

1.337.406  
    3.064.486  

        210.255  

                

300  

           

73.098  
 ALBIO DATA ΜΟΝ. AE ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ -ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

Θυγατρική 100,00% 
                 

-  

        

57.296  
      197.548  

                   -  
                    

-  
             

1.800  

 ΥΒΡΙΔΙΚΑ ΚΩ ΙΚΕ Θυγατρική 60,00% 
                 

-  

                 

-  
                 -  

                   -  

                    

-  

                

300  

 ΥΒΡΙΔΙΚΑ ΑΙΓΑΙΟΥ  ΙΚΕ Θυγατρική 60,00% 
                 

-  

                 

-  
                 -  

                   -  

                    

-  

                

250  

 ΥΒΡΙΔΙΚΑ ΡΟΔΟΥ ΙΚΕ Θυγατρική 60,00% 
                 

-  

                 

-  
                 -  

                   -  

                    

-  

                

250  

 EXALCO ROMANIA SRL Θυγατρική 98,39% 
    

1.283.345  
        

17.970  
        17.975  

        543.345  
                    

-  
                    

-  

 EXALCO BULGARIA AD Θυγατρική 98,52% 
                 

-  
                 

-  
             

289          285.559  
                    

-  
                    

-  

 ΠΑΡΑΠΟΤΑΜΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Ι.Κ.Ε  Θυγατρική 98,39% 
                 
-  

                 
-  

                 -  
                   -  

                    
-  

                
300  

                  

Λοιπά συνδεδεμένα μέρη     Αγορές Πωλήσεις Απαιτήσεις Υποχρεώσεις     

 ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ ΑΕ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΚΑΙ 

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ       

                 

-  

        

23.252        332.119                     -      
 ΕΞΑΛΚΟ ΑΕ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 
ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ      

                 
-  

      
769.684        559.107                     -      

 ΒΙΟΑΕΡΙΟ ΤΕΜΠΩΝ Ι.Κ.Ε.     
          

2.342  
                 

-                   -                     -      

 ORAMA MINIMAL FRAMES Μ.Ε.Π.Ε.      
      

767.342  
                 

-                   -          559.107      

 HOME CARPET A.E      

        

23.252  

                 

-                   -          332.119      
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 Οι πωλήσεις της μητρικής ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ προς τα συνδεδεμένα μέρη αφορούν τιμολογήσεις κλωστοϋφαντουργικών 

ειδών και ειδικότερα πωλήσεις ταπήτων, μοκετών, λευκών ειδών και λοιπών ειδών οικιακού εξοπλισμού. Επίσης, η 

μητρική Εταιρεία έχει έσοδα από ενοίκια ακινήτων από τις θυγατρικές ΕΞΑΛΚΟ Α.Ε., ALBIO DATA A.E., ΥΒΡΙΔΙΚΑ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΙΓΑΙΟΥ Ι.Κ.Ε., ΥΒΡΙΔΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΡΟΔΟΥ Ι.Κ.Ε. και ΥΒΡΙΔΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΩ Ι.Κ.Ε.. 

Οι πωλήσεις της ΕΞΑΛΚΟ Α.Ε προς ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ Α.Ε., την EXALCO ROMANIA SRL, την  ORAMA MINIMAL FRAMES 

Μ. ΕΠΕ και το ΒΙΟΑΕΡΙΟ ΤΕΜΠΩΝ Ι.Κ.Ε αφορούν τιμολογήσεις προϊόντων αλουμινίου, και ειδικότερα προφίλ 

αλουμινίου άβαφα, προφίλ αλουμινίου βαμμένα με τη μέθοδο της ηλεκτροστατικής βαφής, προφίλ αλουμινίου 

βαμμένα με τη μέθοδο της ανοδίωσης, καθώς επίσης εξαρτήματα που αφορούν τη συναρμολόγηση των προφίλ 

αλουμινίου ήτοι πόμολα, λάστιχα, συστήματα ανακλήσεων, γωνίες συνδέσεως, υλικά θερμοδιακοπής και λοιπά 

εξαρτήματα συναρμολόγησης. Οι αγορές της ΕΞΑΛΚΟ Α.Ε από την ORAMA MINIMAL FRAMES Μ. ΕΠΕ  αφορούν  

εμπορεύματα / εξαρτήματα, ενώ οι αγορές από την EXALCO ROMANIA SRL αφορούν κυρίως σκράπ αλουμινίου. 

Επίσης, η ΕΞΑΛΚΟ Α.Ε. έχει έσοδα από ενοίκια ακινήτων από τις θυγατρική ΠΑΡΑΠΟΤΑΜΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Ι.Κ.Ε. 

Οι πωλήσεις της θυγατρικής ALBIO DATA ΜΟΝ. AE αφορούν έσοδα από πωλήσεις εμπορευμάτων και παροχή 

υπηρεσιών υποστήριξης συστημάτων πληροφορικής. 

Οι συναλλαγές (αμοιβές) των διευθυντικών στελεχών, των μελών των Διοικητικών Συμβουλίων και των λοιπών 

συνδεδεμένων προσώπων των εταιρειών του Ομίλου για τη περίοδο 1/1-30/6/2023  απεικονίζονται στον κατωτέρω 

πίνακα: 

 

 

ποσά σε €                 

                  

30/6/2023 Όμιλος Εταιρεία 

  Απαιτήσεις Υποχρεώσεις Έσοδα Έξοδα Απαιτήσεις Υποχρεώσεις Έσοδα Έξοδα 

Μέλη Δ.Σ. και λοιπά Διευθυντικά Στελέχη 3.044 - 15.981 321.047 1.924 - 1.552 74.873 

Λοιπά συνδεδεμένα 2.319 - 3.251 127.455 984 - 1.260 73.442 

 

 

 Λάρισα 29η Σεπτεμβρίου 2023 

Για το Δ.Σ. της Εταιρείας  

 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ & ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

 

 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΣΤ. ΚΑΝΤΩΝΙΑΣ 
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IV. Ενδιάμεσες Συνοπτικές Οικονομικές Καταστάσεις 

Για την Περιόδου από 1 Ιανουαρίου έως 30 Ιουνίου 2023 
Σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς 

 

Οι συνημμένες εξαμηνιαίες Οικονομικές Καταστάσεις εγκρίθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο της «ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ 

Α.Ε. ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ» την 29/09/2023 και έχουν δημοσιοποιηθεί με την ανάρτησή 

τους στο διαδίκτυο, στη διεύθυνση www.biokarpet.gr και στον διαδικτυακό χώρο του Χ.Α., όπου και θα 

παραμείνουν στην διάθεση του επενδυτικού κοινού για χρονικό διάστημα τουλάχιστον πέντε (5) ετών από την 

ημερομηνία της συντάξεως και δημοσιοποιήσεώς της.  

Επισημαίνεται ότι τα δημοσιοποιηθέντα συνοπτικά οικονομικά στοιχεία και πληροφορίες που προκύπτουν από τις 

ενδιάμεσες συνοπτικές οικονομικές καταστάσεις, στοχεύουν στο να παράσχουν στον αναγνώστη μια γενική 

ενημέρωση για την οικονομική κατάσταση και τα αποτελέσματα της Εταιρείας, αλλά δεν παρέχουν την 

ολοκληρωμένη εικόνα της οικονομικής θέσης, των χρηματοοικονομικών επιδόσεων και ταμειακών ροών της 

Εταιρείας και του Ομίλου, σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς.  

 

 
 

 

 
 

 
 

Ιωάννης Αστ. Καντώνιας 

Πρόεδρος του ΔΣ & Διευθύνων Σύμβουλος 

 
 

 
 

 

  

http://www.biokarpet.gr/
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1.Συνοπτική Κατάσταση Οικονομικής Θέσης  

 

Κατάσταση Οικονομικής Θέσης 
        

    Όμιλος Εταιρεία 

ποσά σε € Σημ. 30/6/2023 31/12/2022 30/6/2023 31/12/2022 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ           

Μη κυκλοφοριακά Στοιχεία Ενεργητικού           
Ιδιοχρησιμοποιημένα ενσώματα πάγια στοιχεία 10.1              73.074.338               70.779.546             19.946.064                 19.785.397  

Άυλα Περιουσιακά Στοιχεία 10.2                  110.356                   115.972                    6.302                        8.592  

Επενδύσεις σε ακίνητα 10.3                1.770.615                 1.777.591               2.277.867                  2.302.672  

Περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα χρήσης  10.4              11.661.580                 8.304.415               1.831.079                  2.006.814  

Επενδύσεις σε Θυγατρικές                              -                             -             16.825.249                 16.804.349  

Συμβόλαια παραγώγων                  2.776.623                 2.797.496                           -                              -  
Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις 11                  263.713                   269.957                   98.820                     109.376  

Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις                    817.061                   890.141                 798.599                     851.556  

Σύνολο   

            

90.474.286  

            

84.935.118  

          

41.783.981  

              

41.868.755  

Κυκλοφοριακά Περιουσιακά Στοιχεία Ενεργητικού           
Αποθέματα 12              34.160.122               48.458.638               5.054.648                  4.858.559  

Πελάτες & λοιπές εμπορικές απαιτήσεις 13              58.254.621               48.381.740               2.107.217                  2.723.874  

Λοιπές Απαιτήσεις 14                4.597.136                 3.194.738                 840.923                     981.931  

Δεσμευμένοι λογαριασμοί Καταθέσεων 14                1.490.000                 1.490.000                           -                              -  

Χρηματοοικονομικά στοιχεία στην εύλογη αξία μέσω  

αποτελεσμάτων                    137.676                     97.558                   71.556                      54.058  

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 5              18.912.113                 3.678.309                 661.459                  1.727.908  

Σύνολο   

          

117.551.668  

          

105.300.983  

            

8.735.803  

              

10.346.329  

Σύνολο περιουσιακών στοιχείων Ενεργητικού   

          

208.025.955  

          

190.236.101  

          

50.519.784  

              

52.215.084  

            

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ           
Ίδια Κεφάλαια           

Μετοχικό Κεφάλαιο 3 & 4              24.945.960               25.185.825             24.945.960                 25.185.825  

Διαφορά Υπέρ το Άρτιο 3 & 4              20.658.070               20.778.003             20.658.070                 20.778.003  

Αποθεματικά 3 & 4              28.154.269               28.358.988             14.303.018                 14.303.018  

Συναλλαγματικές διαφορές 3 & 4 

                

(554.200) 

                

(589.938)                          -                              -  

Κέρδη/ Ζημίες εις νέον  3 & 4 

            

(27.003.087) 

            

(29.198.323) 

          

(33.001.106) 

             

(31.892.103) 

Ίδια Κεφάλαια αποδιδόμενα στους Ιδιοκτήτες της 

μητρικής   

            

46.201.012  

            

44.534.554  

          

26.905.942  

              

28.374.743  

Μη ελέγχουσες συμμετοχές 3 & 4                  770.088                   733.636                           -                              -  

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων   
            

46.971.100  
            

45.268.190  
          

26.905.942  
              

28.374.743  

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις           

Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την 
υπηρεσία                    846.175                   970.608                 140.728                     134.745  

Επιχορηγήσεις Επενδύσεων                     575.181                   482.371                           -                              -  

Μακροπρόθεσμες Δανειακές υποχρεώσεις 15              89.827.611               66.416.975             14.979.776                 15.385.891  

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις Μίσθωσης 19                8.737.979                 5.626.077               1.735.736                  1.854.984  
Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις                     203.011                   326.031                          0                              -  

Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις                              -                      1.000                           -                        1.000  

Σύνολο   

          

100.189.958  

            

73.823.062  

          

16.856.240  

              

17.376.620  

Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις           

Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 16              40.832.678               35.240.501               3.088.255                  3.748.588  

Τρέχουσες Φορολογικές Υποχρεώσεις                   1.307.654                 1.552.255                           -                              -  
Βραχυπρόθεσμες Δανειακές Υποχρεώσεις 15              10.707.807               28.361.542               2.572.224                  1.672.224  

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις Μίσθωσης 19                1.326.131                 1.224.226                 245.971                     287.187  

Λοιπές Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις 17                6.690.627                 4.766.325                 851.152                     755.723  

Σύνολο   
            

60.864.897  
            

71.144.849  
            

6.757.602  
                 

6.463.722  

Σύνολο Υποχρεώσεων   

          

161.054.855  

          

144.967.911  

          

23.613.842  

              

23.840.342  

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων και Υποχρεώσεων   

          

208.025.955  

          

190.236.101  

          

50.519.784  

              

52.215.084  

Οι συνοδευτικές σημειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των οικονομικών καταστάσεων. 
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2. Συνοπτική Κατάσταση Συνολικών Εσόδων Περιόδου   

 

 Κατάσταση Συνολικών Εσόδων Περιόδου 
  Όμιλος Εταιρεία 

ποσά σε € Σημ.  01/01-30/06/2023 01/01-30/06/2022 01/01-30/06/2023 01/01-30/06/2022 

Κύκλος εργασιών 9               118.349.100               131.477.246                     2.563.368                    2.765.336  

Κόστος Πωληθέντων                  (98.602.146)              (105.321.127)                    (969.252)                 (1.014.582) 

Μικτό Κέρδος                   19.746.954                  26.156.119                     1.594.117                    1.750.754  

Έξοδα Διάθεσης                  (11.685.046)               (11.911.348)                  (1.770.264)                 (1.968.978) 

Έξοδα Διοίκησης                    (2.224.759)                 (2.402.805)                    (444.780)                    (494.707) 

Έξοδα Έρευνας & Ανάπτυξης                      (475.619)                    (428.231)                               -                                -  

Άλλα  Έσοδα / (Έξοδα)                      (239.132)                 (2.000.106)                       90.348                        82.426  

            

Κέρδη / (ζημίες) Εκμετάλλευσης 9                    5.122.399                    9.413.630                      (530.578)                    (630.505) 

Χρηματοοικονομικά έξοδα/έσοδα  18                  (2.877.432)                 (1.899.878)                    (525.468)                    (372.445) 

Κέρδη / (ζημίες) προ Φόρων                      2.244.967                    7.513.752                  (1.056.046)                 (1.002.950) 

Φόρος Εισοδήματος                        (16.119)                    (409.490)                      (52.957)                       74.325  

Κέρδη /(Ζημίες) μετά από φόρους (A)                      2.228.848                    7.104.261                  (1.109.003)                    (928.625) 

Λοιπά Συνολικά Έσοδα           

Συναλλαγματικές διαφορές από τη μετατροπή των οικονομικών καταστάσεων επιχειρηματικών 
δραστηριοτήτων του εξωτερικού                         36.322                        66.346                                -                                -  

Αποτίμηση παραγώγων χρηματοοικονομικών προϊόντων                       (266.754)       

Αναβαλλόμενη φορολογία παραγώγων χρηματοοικονομικών προϊόντων                        58.686        

Λοιπά συνολικά έσοδα περιόδου μετά φόρων (B)                       (171.746)                         66.346                                       -                                       -  

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΕΡΙΟΔΟΥ (A)+(B)                      2.057.102                    7.170.608                  (1.109.003)                    (928.625) 

            

Τα Κέρδη/(ζημιές) μετά φόρων αποδιδόμενα σε :           

Ιδιοκτήτες της μητρικής                     2.177.915                   6.978.494                   (1.109.003)                    (928.625) 

Μη ελέγχουσες συμμετοχές                         50.933                      125.768                                -                                -  

            

Συγκεντρωτικά Συνολικά Αποτελέσματα αποδιδόμενα σε :           

Ιδιοκτήτες της μητρικής                     2.008.934                   7.043.772                   (1.109.003)                    (928.625) 

Μη ελέγχουσες συμμετοχές                         48.168                      126.836      

Κέρδη / (ζημίες) ανά μετοχή αποδιδόμενα στους ιδιοκτήτες της μητρικής           

Βασικά κέρδη/(ζημίες) ανά μετοχή 22 0,0908   0,2909   (0,0462) (0,0387) 

 Οι συνοδευτικές σημειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των οικονομικών καταστάσεων.   
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3. Συνοπτική κατάσταση μεταβολών ιδίων κεφαλαίων Ομίλου 

 

 

  

  Ίδια κεφάλαια αποδιδόμενα στους Ιδιοκτήτες  

    

      

ποσά σε €   

Μετοχικό 

κεφάλαιο 

Διαφορά υπέρ το 

άρτιο 

Συναλλαγματικές 

διαφορές Αποθεματικά Κέρδη Εις Νέον Σύνολο 

Μη ελέγχουσες 

συμμετοχές 

Σύνολο Ιδίων 

κεφαλαίων 

Υπόλοιπο την 1η Ιανουαρίου 2022           25.185.825          20.778.003                 (632.896)         25.271.853         (37.063.647)         33.539.139               589.967            34.129.105  

Συναλλαγές με Ιδιοκτήτες   
                             

-  
                             

-  
                                

-  
                             

-   -   -  
                            

-  
                               

-  

Κέρδη / (Ζημιές) περιόδου                           -                          -                            -                          -              6.978.494             6.978.494               125.768              7.104.261  

Λοιπά Συνολικά Έσοδα:                   

Συναλλαγματικές διαφορές  μετατροπής Θυγατρικών εξωτερικού                           -                          -                    65.278                          -                           -                  65.278                  1.068                   66.346  

Λοιπά Συνολικά Έσοδα περιόδου   
                             

-  
                             

-                      65.278  
                             

-  
                               

-                   65.278                    1.068                    66.346  

Συγκεντρωτικά Συνολικά Έσοδα περιόδου   
                             

-  
                             

-                      65.278  
                             

-              6.978.494             7.043.772               126.836              7.170.608  

Υπόλοιπο την 30η Ιουνίου 2022           25.185.825          20.778.003                 (567.618)         25.271.853         (30.085.153)         40.582.911               716.803            41.299.713  

  

  Ίδια κεφάλαια αποδιδόμενα στους Ιδιοκτήτες  

    

      

      

ποσά σε €   

Μετοχικό 

κεφάλαιο 

Διαφορά υπέρ το 

άρτιο 

Συναλλαγματικές 

διαφορές Αποθεματικά Κέρδη Εις Νέον Σύνολο 

Μη ελέγχουσες 

συμμετοχές 

Σύνολο Ιδίων 

κεφαλαίων 

Υπόλοιπο την 1η Ιανουαρίου 2023           25.185.825          20.778.003                 (589.938)         28.358.988         (29.198.323)         44.534.555               733.636            45.268.190  

Μεταβολές Ιδίων Κεφαλαίων περιόδου                   

Μεταφορές από Διαφορά υπέρ το άρτιο                 119.933               (119.933)                           -                           -  
                             

-                         -  
                               

-  

Επιστροφή κεφαλαίου στους μετόχους                (359.798)                     (359.798)                        -               (359.798) 

Μεταβολές από την λύση θυγατρικών                           -                          -                            -                          -                   17.322                   17.322               (11.716)                      5.606  

Συναλλαγές με Ιδιοκτήτες               (239.865)             (119.933) 
                                

-  
                             

-                    17.322              (342.476)              (11.716)              (354.191) 

Κέρδη / (Ζημιές) περιόδου   
                             

-  
                             

-  
                                

-  
                             

-              2.177.915             2.177.915                  50.933              2.228.848  

Λοιπά Συνολικά Έσοδα:                   

Αποτίμηση παραγώγων χρηματοοικονομικών προϊόντων                            -                          -                            -               (204.719)                          -              (204.719)                (3.350)              (208.069) 

Συναλλαγματικές διαφορές  μετατροπής Θυγατρικών εξωτερικού                           -                          -                    35.738                          -                           -                   35.738                     585                    36.322  

Λοιπά Συνολικά Έσοδα περιόδου   
                             

-  
                             

-                      35.738              (204.719) 
                               

-              (168.981) 
                

(2.765)              (171.746) 

Συγκεντρωτικά Συνολικά Έσοδα περιόδου   
                             

-  
                             

-                      35.738              (204.719)             2.177.915             2.008.934                  48.168              2.057.102  

Υπόλοιπο την 30η Ιουνίου 2023           24.945.960          20.658.070                 (554.200)         28.154.269         (27.003.087)         46.201.012               770.088            46.971.100  

 

 
Οι συνοδευτικές σημειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των οικονομικών καταστάσεων.   
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4. Κατάσταση μεταβολών ιδίων κεφαλαίων Μητρικής Εταιρείας 

 

  

  Ίδια κεφάλαια αποδιδόμενα στους Ιδιοκτήτες της  ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ Α.Ε   

ποσά σε €   Μετοχικό κεφάλαιο Διαφορά υπέρ το άρτιο Άλλα αποθεματικά Κέρδη Εις Νέον Σύνολο 

Υπόλοιπο την 1η Ιανουαρίου 2022          25.185.825           20.778.003         14.223.643          (32.443.231)   27.744.239  

Συναλλαγές με Ιδιοκτήτες                               -                                -                              -                                  -                         -  

Κέρδη / (Ζημιές) περιόδου                               -                                -                              -                (928.625)       (928.625) 

Λοιπά Συνολικά Έσοδα:             

Αναλογιστικά κέρδη/ζημιές μετά φόρων                          -                          -                        -                            -                         -  

Λοιπά Συνολικά Έσοδα περιόδου                               -                                -                              -                                  -                         -  

Συγκεντρωτικά Συνολικά Έσοδα περιόδου                               -                                -                              -                (928.625)       (928.625) 

Υπόλοιπο την 30η Ιουνίου 2022          25.185.825           20.778.003         14.223.643          (33.371.856)   26.815.614  

  

  Ίδια κεφάλαια αποδιδόμενα στους Ιδιοκτήτες της  ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ Α.Ε   

ποσά σε €   Μετοχικό κεφάλαιο Διαφορά υπέρ το άρτιο Άλλα αποθεματικά Κέρδη Εις Νέον Σύνολο 

Υπόλοιπο την 1η Ιανουαρίου 2023          25.185.825           20.778.003         14.303.018          (31.892.103)   28.374.743  

Μεταβολές Ιδίων Κεφαλαίων περιόδου             

Μεταφορές από Διαφορά υπέρ το άρτιο   119.933 (119.933) - - - 

Επιστροφή κεφαλαίου στους μετόχους               (359.798)                         -                        -                            -        (359.798) 

Συναλλαγές με Ιδιοκτήτες              (239.865)              (119.933)                             -                                  -        (359.798) 

Κέρδη / (Ζημιές) περιόδου                               -                                -                              -             (1.109.003)   (1.109.003) 

Λοιπά Συνολικά Έσοδα:             

Συγκεντρωτικά Συνολικά Έσοδα περιόδου                               -                                -                              -             (1.109.003)   (1.109.003) 

Υπόλοιπο την 30η Ιουνίου 2023          24.945.960           20.658.070         14.303.018          (33.001.106)   26.905.942  

 

 

Οι συνοδευτικές σημειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των οικονομικών καταστάσεων.   



 
Ενδιάμεσες Συνοπτικές Οικονομικές Καταστάσεις για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου έως 30 Ιουνίου 2023        

               19 

5. Στοιχεία κατάστασης ταμειακών ροών (Έμμεση μέθοδος)  

 

ποσά σε €   Όμιλος Εταιρεία 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ    30/6/2023 30/6/2022 30/6/2023 30/6/2022 

Ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες          

Κέρδη / (ζημιές) Περιόδου                
2.228.848  

              
7.104.261  

         
(1.109.003) 

             
(928.625) 

Προσαρμογές για:           

Φόρο                     16.119                  409.490                  52.957                 (74.325) 
Αποσβέσεις  άυλων - ενσώματων παγίων στοιχείων & παγίων 

με δικαίωμα χρήσης  
  

              3.144.277                2.765.142                 611.928                 489.202  

Απομειώση - προεξόφληση απαιτήσεων                    250.000                1.000.000                          -                          -  

Αποσβέσεις επιχορηγήσεων   
                 (21.965) 

                 
(18.549)                         -                          -  

(Κέρδη)/ ζημιές από πώληση ενσώματων παγίων στοιχείων   
                 (23.595)                 140.253  

               
(20.100)                         -  

(Κέρδη)/ ζημιές από επενδυτικές δραστηριότητες   
                 (72.413)                   22.709  

               

(49.793)                 12.051  

Έσοδα τόκων                  (455.963)                      (112)                       (6)                    (101) 

Έξοδα τόκων                 3.296.445                1.733.972                 575.267                 315.812  

Πρόβλεψη για αποζημίωση προσωπικού                     77.847                    68.830                    9.238                  14.926  

    
              

8.439.600  
           13.225.998  

                  
70.487  

             
(171.061) 

            
            

Μεταβολές Κεφαλαίου κίνησης          
(Αύξηση)/ μείωση αποθεμάτων               14.298.517                3.558.245               (196.089)              (205.927) 

(Αύξηση)/ μείωση απαιτήσεων   
           

(10.122.882) 

           

(23.659.840)                616.657                 511.386  
(Αύξηση)/ μείωση λοιπών λογαριασμών κυκλοφορούντος 

ενεργητικού 
  

             

(1.399.211)               3.730.482                 183.859              1.280.625  

Αύξηση/ (μείωση) υποχρεώσεων  (πλην τραπεζών)                 7.522.086                7.387.387               (925.701)              (806.931) 

Εκροή υποχρέωσης παροχών στο προσωπικό λόγω 
συνταξιοδότησης 

  
               (202.279)                (298.361)                 (3.255)                 (6.300) 

           

               10.096.230  
           

(9.282.086) 
             

(324.530) 
               

772.853  

Ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες              18.535.830  
              

3.943.912  
             

(254.043) 
               

601.792  

            
            

Ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες          
Ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες               18.535.830                3.943.912               (254.043)                601.792  

Καταβληθέντες τόκοι   
             

(3.296.445)             (1.733.972)              (575.267)              (315.812) 
Καταβληθείς φόρος εισοδήματος                  (240.000)                           -                          -                          -  

Καθαρές ταμειακές ροές από λειτουργικές 
δραστηριότητες 

             14.999.385  
              

2.209.940  
             

(829.310) 
               

285.981  

            
            
Ταμειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες          

Αγορές ενσώματων παγίων   
             

(4.859.311)             (4.877.079)              (571.213) 
           

(1.341.330) 

Αγορές άϋλων περιουσιακών στοιχείων                     (1.180)                           -                          -                          -  

Πωλήσεις ενσώματων και αυλων παγίων                       3.662                  899.500                  23.762                          -  
Αύξηση μετοχικού κεφαλαίου θυγατρικών 

  
                          -                            -  

               
(33.000)                         -  

Είσπραξη επιχορηγήσεων                    114.775                    67.318      
Τόκοι που εισπράχθηκαν                         633                        112                          6                      101  

Καθαρές ταμειακές ροές από επενδυτικές 

δραστηριότητες 
  

           

(4.741.422) 

           

(3.910.150) 

             

(580.445) 

         

(1.341.229) 

            

Ταμειακές ροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες  
        

Δάνεια αναληφθέντα               14.678.160                7.955.700              1.400.000                          -  

Αποπληρωμή δανεισμού   
             

(8.921.259)             (1.118.264)              (906.115)              (211.112) 
Πληρωμή υποχρεώσεων από μισθώσεις                  (781.061)                (534.419)              (150.579)              (159.786) 

Καθαρές Ταμειακές ροές από χρηματοδοτικές 
δραστηριότητες 

  
              

4.975.840  
              

6.303.017  
               

343.306  
             

(370.898) 

            
Καθαρή (μείωση)/ αύξηση στα ταμειακά διαθέσιμα 
και ισοδύναμα 

             15.233.804  
              

4.602.807  
         

(1.066.449) 
         

(1.426.146) 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα στην αρχή της 
περιόδου 

  
              3.678.309                4.859.086              1.727.908              1.856.686  

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα στο τέλος  της 
περιόδου 

             18.912.113  
              

9.461.893  
               

661.459  
               

430.539  

 

 

Οι συνοδευτικές σημειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο μέρος των οικονομικών καταστάσεων.   
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Σημειώσεις Οικονομικές πληροφορίες κατά τομέα  

 

6. Γενικές Πληροφορίες 

Η μητρική εταιρία «ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ ΑΕ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ» που συστάθηκε την 

14.4.1970 έχει την μορφή της Ανωνύμου Εταιρείας και είναι εγκατεστημένη στο 5ο ΧΛΜ της Ε.Ο. Λαρίσης – 

Αθηνών, Λάρισα, το site είναι www.biokarpet.gr και είναι εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αθηνών (κατηγορία Μεσαίας 

και μικρής κεφαλαιοποίησης). Οι εν λόγω οικονομικές καταστάσεις εγκρίθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο την 

29/9/2023. 

Η μητρική εταιρεία «ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ» με τον 

διακριτικό τίτλο «ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ ΑΕ» με δραστηριότητα την διαχείριση των ελεγχόμενων εταιρειών και την κατασκευή 

ετοίμων κλωστοϋφαντουργικών ειδών (φλοκάτη, κουβέρτες, τάπητες και μοκέτες) και το χονδρικό εμπόριο 

κλωστοϋφαντουργικών προϊόντων έχει τις κατωτέρω θυγατρικές της: 

• ΕΞΑΛΚΟ ΑΕ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ (με άμεση συμμετοχή 98,39%) με δραστηριότητες την παραγωγή 

αλουμινίου, την παραγωγή και διανομή Ηλεκτρικού Ρεύματος και το χονδρικό εμπόριο μετάλλων και 

εμπορευμάτων. 

• ALBIO DATA ΜΟΝ. AE ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ – ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (με άμεση συμμετοχή 

100,00%) με δραστηριότητες την παροχή συμβουλών σε θέματα λογισμικού και προμήθειας λογισμικού 

και το χονδρικό εμπόριο μηχανών Η/Υ και εξοπλισμού γραφείων. 

• ΕXALCO ROMANIA SRL με έμμεση συμμετοχή 98,39% 

• EXALCO BULGARIA AD με έμμεση συμμετοχή 90,52% και με άμεση συμμετοχή 8% 

• ΥΒΡΙΔΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΩ Ι.Κ.Ε. με άμεση συμμετοχή 60,00% 

• ΥΒΡΙΔΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΙΓΑΙΟΥ Ι.Κ.Ε με άμεση συμμετοχή 60,00% (διαγράφηκε στις 19/6/2023) 

• ΥΒΡΙΔΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΡΟΔΟΥ Ι.Κ.Ε με άμεση συμμετοχή 60,00% (διαγράφηκε στις 21/6/2023) 

• ΠΑΡΑΠΟΤΑΜΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Ι.Κ.Ε με έμμεση συμμετοχή 98,39% 

Όλες οι ανωτέρω εταιρείες ενοποιούνται με την μέθοδο της ολικής ενοποίησης. 

 

 

 

http://www.biokarpet.gr/
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7. Πλαίσιο Κατάρτισης Οικονομικών Καταστάσεων 

Οι ενδιάμεσες συνοπτικές ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της 30ης Ιουνίου 2023 (εφεξής οι «οικονομικές 

καταστάσεις») έχουν συνταχθεί με βάση την αρχή του ιστορικού κόστους, όπως αυτή τροποποιείται με την 

αναπροσαρμογή συγκεκριμένων στοιχείων ενεργητικού και παθητικού σε τρέχουσες αξίες, την αρχή της συνέχισης 

της δραστηριότητας (going concern) και είναι σύμφωνες με τα Δ.Π.Χ.Α., όπως αυτά έχουν εκδοθεί από την 

Επιτροπή Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB), καθώς και των ερμηνειών τους, όπως αυτές έχουν εκδοθεί από 

την Επιτροπή Ερμηνείας Προτύπων (I.F.R.I.C.) της IASB. 

Οι ενδιάμεσες συνοπτικές οικονομικές καταστάσεις περιλαμβάνουν περιορισμένη πληροφόρηση σε σχέση με αυτές 

των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων. Ως εκ τούτου, οι συνημμένες ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις πρέπει 

να διαβάζονται σε συνδυασμό με τις τελευταίες δημοσιευθείσες ετήσιες οικονομικές καταστάσεις της 31ης 

Δεκεμβρίου 2022. 

Η σύνταξη οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (Δ.Π.Χ.Α.) 

απαιτεί τη χρήση λογιστικών εκτιμήσεων. Επίσης, απαιτεί την κρίση της διοίκησης κατά την εφαρμογή των 

λογιστικών αρχών του ομίλου. Οι περιπτώσεις οι οποίες περιλαμβάνουν μεγαλύτερο βαθμό κρίσης και 

πολυπλοκότητας, ή οι περιπτώσεις όπου οι υποθέσεις και οι εκτιμήσεις είναι σημαντικές για τις ενοποιημένες 

οικονομικές καταστάσεις, περιλαμβάνονται στη σημείωση 7.2. 

   

7.1. Αλλαγές σε Λογιστικές Πολιτικές 

7.1.1 Νέα Πρότυπα, Διερμηνείες, Αναθεωρήσεις και Τροποποιήσεις υφιστάμενων Προτύπων 

τα οποία έχουν τεθεί σε ισχύ και έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση 

Τα ακόλουθα νέα Πρότυπα, Διερμηνείες και τροποποιήσεις Προτύπων έχουν εκδοθεί από το Συμβούλιο Διεθνών 

Λογιστικών Προτύπων (IASB), έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και η εφαρμογή τους είναι υποχρεωτική 

από την 01/01/2023 ή μεταγενέστερα. 

• ΔΠΧΑ 17 «Ασφαλιστικές Συμβάσεις» (εφαρμόζεται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή 

μετά την 01/01/2023) 

Τον Μάιο του 2017, το IASB προέβη στην έκδοση ενός νέου Προτύπου, του ΔΠΧΑ 17, το οποίο αντικαθιστά ένα 

ενδιάμεσο Πρότυπο, το ΔΠΧΑ 4. Σκοπός του έργου του IASB ήταν η ανάπτυξη ενός ενιαίου Προτύπου βασισμένου 

στις αρχές (principle-based standard) για τον λογιστικό χειρισμό όλων των τύπων ασφαλιστικών συμβάσεων, 

συμπεριλαμβανομένων και των συμβάσεων αντασφάλισης που κατέχει ένας ασφαλιστικός φορέας. Ένα ενιαίο 

Πρότυπο βασισμένο στις αρχές θα ενισχύσει τη συγκρισιμότητα της χρηματοοικονομικής αναφοράς μεταξύ 

οικονομικών οντοτήτων, δικαιοδοσιών και κεφαλαιαγορών. Το ΔΠΧΑ 17 καθορίζει τις απαιτήσεις που θα πρέπει να 

εφαρμόζει μία οικονομική οντότητα στη χρηματοοικονομική πληροφόρηση που σχετίζεται με ασφαλιστικές 

συμβάσεις που εκδίδει και συμβάσεις αντασφάλισης που κατέχει. Επιπλέον, τον Ιούνιο του 2020, το IASB προέβη 

στην έκδοση τροποποιήσεων, οι οποίες όμως δεν επηρεάζουν τις θεμελιώδεις αρχές που εισήχθησαν όταν αρχικά 
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εκδόθηκε το ΔΠΧΑ 17. Οι τροποποιήσεις έχουν σχεδιαστεί με σκοπό να μειώσουν τα κόστη μέσω απλούστευσης 

ορισμένων απαιτήσεων του Προτύπου, να οδηγήσουν σε πιο εύκολα επεξηγήσιμη χρηματοοικονομική απόδοση, 

καθώς και να διευκολύνουν τη μετάβαση αναβάλλοντας την ημερομηνία εφαρμογής του Προτύπου για το 2023, 

παρέχοντας παράλληλα πρόσθετη βοήθεια για τη μείωση της προσπάθειας που απαιτείται κατά την πρώτη 

εφαρμογή του Προτύπου. Ο Όμιλος θα εξετάσει την επίπτωση όλων των παραπάνω στις Οικονομικές του 

Καταστάσεις. Τα ανωτέρω έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση με ημερομηνία έναρξης ισχύος την 

01/01/2023. 

• Τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 1 «Παρουσίαση των Οικονομικών Καταστάσεων» (εφαρμόζεται για 

ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2023) 

Τον Φεβρουάριο του 2021, το IASB προέβη στην έκδοση τροποποιήσεων περιορισμένου σκοπού που αφορούν στις 

γνωστοποιήσεις των λογιστικών πολιτικών. Σκοπός των τροποποιήσεων είναι να βελτιώσουν τις γνωστοποιήσεις 

των λογιστικών πολιτικών ώστε να παρέχουν πιο χρήσιμη πληροφόρηση στους επενδυτές και σε λοιπούς χρήστες 

των Οικονομικών Καταστάσεων. Πιο συγκεκριμένα, με βάση τις  τροποποιήσεις απαιτείται η γνωστοποίηση 

σημαντικών πληροφοριών σχετικών με τις λογιστικές πολιτικές, αντί της γνωστοποίησης των σημαντικών 

λογιστικών πολιτικών. Ο Όμιλος θα εξετάσει την επίπτωση όλων των παραπάνω στις Οικονομικές του Καταστάσεις. 

Τα ανωτέρω έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση με ημερομηνία έναρξης ισχύος την 01/01/2023. 

• Τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 8 «Λογιστικές Πολιτικές, Αλλαγές στις Λογιστικές Εκτιμήσεις και Λάθη: 

Ορισμός των Λογιστικών Εκτιμήσεων» (εφαρμόζεται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την 

ή μετά την 01/01/2023) 

Τον Φεβρουάριο του 2021, το IASB προέβη στην έκδοση τροποποιήσεων περιορισμένου σκοπού οι οποίες 

αποσαφηνίζουν τη διαφορά μεταξύ αλλαγής λογιστικής εκτίμησης και αλλαγής λογιστικής πολιτικής. Η διάκριση 

αυτή είναι σημαντική, καθώς η αλλαγή λογιστικής εκτίμησης εφαρμόζεται χωρίς αναδρομική ισχύ και μόνο για 

μελλοντικές συναλλαγές και άλλα μελλοντικά γεγονότα, εν αντιθέσει με την αλλαγή λογιστικής πολιτικής που έχει 

αναδρομική ισχύ και εφαρμόζεται σε συναλλαγές και άλλα γεγονότα του παρελθόντος. Ο Όμιλος θα εξετάσει την 

επίπτωση όλων των παραπάνω στις Οικονομικές του Καταστάσεις. Τα ανωτέρω έχουν υιοθετηθεί από την 

Ευρωπαϊκή Ένωση με ημερομηνία έναρξης ισχύος την 01/01/2023. 

• Τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 12 «Φόροι Εισοδήματος: Αναβαλλόμενος Φόρος σχετιζόμενος με 

Απαιτήσεις και Υποχρεώσεις που προκύπτουν από μία Μεμονωμένη Συναλλαγή» (εφαρμόζεται 

για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2023) 

Τον Μάιο του 2021, το IASB προέβη στην έκδοση στοχευμένων τροποποιήσεων στο ΔΛΠ 12 προκειμένου να 

προσδιορίσει πώς οι οικονομικές οντότητες θα πρέπει να χειρίζονται τον αναβαλλόμενο φόρο που προκύπτει από 

συναλλαγές όπως οι μισθώσεις και οι υποχρεώσεις αποδέσμευσης – συναλλαγές για τις οποίες οι οικονομικές 

οντότητες αναγνωρίζουν ταυτόχρονα μία απαίτηση και μία υποχρέωση. Σε συγκεκριμένες περιπτώσεις, οι 

οικονομικές οντότητες απαλλάσσονται από την αναγνώριση αναβαλλόμενου φόρου όταν αναγνωρίζουν απαιτήσεις 

ή υποχρεώσεις για πρώτη φορά. Οι τροποποιήσεις αποσαφηνίζουν ότι η εν λόγω απαλλαγή δεν έχει εφαρμογή και 

οι οικονομικές οντότητες απαιτείται να αναγνωρίζουν αναβαλλόμενο φόρο στις συναλλαγές αυτές. Ο Όμιλος θα 
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εξετάσει την επίπτωση όλων των παραπάνω στις Οικονομικές του Καταστάσεις .Τα ανωτέρω έχουν υιοθετηθεί από 

την Ευρωπαϊκή Ένωση με ημερομηνία έναρξης ισχύος την 01/01/2023. 

• Τροποποιήσεις στο ΔΠΧΑ 17 «Ασφαλιστικές Συμβάσεις: Πρώτη Εφαρμογή των ΔΠΧΑ 17 και 

ΔΠΧΑ 9 – Πληροφορίες Συγκριτικής Περιόδου» (εφαρμόζεται για ετήσιες περιόδους που 

ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2023) 

Τον Δεκέμβριο του 2021, το IASB προέβη στην έκδοση μίας τροποποίησης περιορισμένου σκοπού στις απαιτήσεις 

μετάβασης στο ΔΠΧΑ 17 προκειμένου να αντιμετωπίσει ένα σημαντικό ζήτημα που σχετίζεται με τις προσωρινές 

λογιστικές αναντιστοιχίες μεταξύ των υποχρεώσεων από ασφαλιστικές συμβάσεις και των χρηματοοικονομικών 

στοιχείων του ενεργητικού στη συγκριτική πληροφόρηση στα πλαίσια της πρώτης εφαρμογής του ΔΠΧΑ 17 

«Ασφαλιστικές Συμβάσεις» και του ΔΠΧΑ 9 «Χρηματοοικονομικά Μέσα». Η τροποποίηση έχει σκοπό να βελτιώσει 

τη χρησιμότητα της χρηματοοικονομικής πληροφόρησης που θα παρουσιάζεται στη συγκριτική περίοδο για τους 

χρήστες των Οικονομικών Καταστάσεων. Ο Όμιλος θα εξετάσει την επίπτωση όλων των παραπάνω στις Οικονομικές 

του Καταστάσεις. Τα ανωτέρω έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση με ημερομηνία έναρξης ισχύος την 

01/01/2023. 

7.1.2 Νέα Πρότυπα, Διερμηνείες και Τροποποιήσεις υφιστάμενων Προτύπων τα οποία δεν 

έχουν ακόμα τεθεί σε ισχύ ή δεν έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση 

 

Τα ακόλουθα νέα Πρότυπα, Διερμηνείες και τροποποιήσεις Προτύπων έχουν εκδοθεί από το Συμβούλιο Διεθνών 

Λογιστικών Προτύπων (IASB), αλλά είτε δεν έχουν ακόμη τεθεί σε ισχύ είτε δεν έχουν υιοθετηθεί από την 

Ευρωπαϊκή Ένωση.  

• Τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 12 «Φόροι εισοδήματος»: Διεθνής Φορολογική Μεταρρύθμιση – 

Πρότυποι Κανόνες του Πυλώνα  ΙΙ (εφαρμόζεται άμεσα και για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν 

από την 01/01/2023) 

Τον Μάιο του 2023, το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB) εξέδωσε τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 12 

«Φόροι εισοδήματος» σχετικά με τους Κανόνες του Πυλώνα Δύο της Διεθνούς Φορολογικής Μεταρρύθμισης,. Οι 

τροποποιήσεις εισήγαγαν: α) μια προσωρινή εξαίρεση από τις απαιτήσεις αναγνώρισης για τη λογιστικοποίηση των 

αναβαλλόμενων φόρων που προκύπτουν  από την εφαρμογή της διεθνούς φορολογικής μεταρρύθμισης (Πυλώνας 

ΙΙ)  και β) πρόσθετες γνωστοποιήσεις  για τις επηρεαζόμενες επιχειρήσεις.  Οι οικονομικές οντότητες μπορούν να 

εφαρμόσουν άμεσα την προσωρινή εξαίρεση, αλλά οι γνωστοποιήσεις απαιτούνται για την ετήσια περίοδο που 

ξεκινά από την 1η Ιανουαρίου 2023 και μετά. Ο Όμιλος θα εξετάσει την επίπτωση όλων των παραπάνω στις 
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Οικονομικές του Καταστάσεις, αν και δεν αναμένεται να έχουν καμία. Τα ανωτέρω δεν έχουν υιοθετηθεί από την 

Ευρωπαϊκή Ένωση. 

• Τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 1 «Ταξινόμηση Υποχρεώσεων ως Βραχυπρόθεσμες ή 

Μακροπρόθεσμες» (εφαρμόζεται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 

01/01/2024) 

Τον Ιανουάριο του 2020, το IASB προέβη στην έκδοση τροποποιήσεων στο ΔΛΠ 1 που επηρεάζουν τις απαιτήσεις 

για την παρουσίαση των υποχρεώσεων. Συγκεκριμένα, οι τροποποιήσεις αποσαφηνίζουν ένα από τα κριτήρια 

ταξινόμησης μιας υποχρέωσης ως μακροπρόθεσμη, την απαίτηση για μία οντότητα να έχει το δικαίωμα να αναβάλει 

τον διακανονισμό της υποχρέωσης για τουλάχιστον 12 μήνες μετά την περίοδο αναφοράς. Οι τροποποιήσεις 

περιλαμβάνουν: α) αποσαφήνιση ότι το δικαίωμα μίας οντότητας για αναβολή του διακανονισμού θα πρέπει να 

υφίσταται κατά την ημερομηνία αναφοράς, β) αποσαφήνιση ότι η ταξινόμηση της υποχρέωσης δεν επηρεάζεται 

από τις προθέσεις ή προσδοκίες της διοίκησης σχετικά με την εξάσκηση του δικαιώματος αναβολής του 

διακανονισμού, γ) επεξηγούν πώς οι συνθήκες δανεισμού επηρεάζουν την ταξινόμηση, και δ) αποσαφήνιση των 

απαιτήσεων σχετικά με την ταξινόμηση υποχρεώσεων μίας οντότητας που πρόκειται να ή ενδεχομένως να 

διακανονίσει μέσω έκδοσης ιδίων συμμετοχικών τίτλων. Επιπλέον, τον Ιούλιο του 2020, το IASB προέβη στην 

έκδοση μίας τροποποίησης για την αναβολή κατά ένα έτος της ημερομηνίας έναρξης ισχύος της αρχικώς εκδοθείσας 

τροποποίησης στο ΔΛΠ 1, ως αποτέλεσμα της εξάπλωσης της πανδημίας του Covid-19. Ωστόσο, τον Οκτώβριο του 

2022, το IASB εξέδωσε μία επιπλέον τροποποίηση που στοχεύει στη βελτίωση της πληροφόρησης που παρέχουν 

οι εταιρείες σχετικά με τις μακροπρόθεσμες δανειακές δεσμεύσεις. Το ΔΛΠ 1 απαιτεί από μία εταιρεία να ταξινομεί 

το δάνειο ως μακροπρόθεσμο μόνο εάν η εταιρεία μπορεί να αποφύγει τον διακανονισμό του δανείου εντός 12 

μηνών μετά την ημερομηνία αναφοράς. Ωστόσο, η ικανότητα μίας εταιρείας να το πράξει εξαρτάται συχνά από τη 

συμμόρφωση με τις δεσμεύσεις του. Οι τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 1 προσδιορίζουν ότι οι δεσμεύσεις που πρέπει να 

τηρούνται μετά την ημερομηνία αναφοράς δεν επηρεάζουν την ταξινόμηση του δανείου ως βραχυπρόθεσμου ή 

μακροπρόθεσμου κατά την ημερομηνία αναφοράς. Αντίθετα, οι τροποποιήσεις του προτύπου απαιτούν από μία 

εταιρεία να γνωστοποιεί πληροφορίες σχετικά με αυτές τις δεσμεύσεις στις σημειώσεις των οικονομικών 

καταστάσεων. Οι τροποποιήσεις εφαρμόζονται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 

2024, με την πρόωρη υιοθέτησή τους να επιτρέπεται. Ο Όμιλος θα εξετάσει την επίπτωση όλων των παραπάνω 

στις Οικονομικές του Καταστάσεις, αν και δεν αναμένεται να έχουν καμία. Τα ανωτέρω δεν έχουν υιοθετηθεί από 

την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

• Τροποποιήσεις στο ΔΠΧΑ 16 «Μισθώσεις: Υποχρέωση Μίσθωσης σε μία Πώληση και 

Επαναμίσθωση» (εφαρμόζεται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 

01/01/2024) 

Τον Σεπτέμβριο του 2022, το IASB προέβη στην έκδοση τροποποιήσεων περιορισμένου σκοπού στο ΔΠΧΑ 16 

«Μισθώσεις» με τις οποίες προστίθενται απαιτήσεις για τον τρόπο με τον οποίο μια εταιρεία λογιστικοποιεί μία 

πώληση και επαναμίσθωση (“sale and leaseback”) μετά την ημερομηνία της συναλλαγής. Η πώληση και 

επαναμίσθωση είναι μια συναλλαγή κατά την οποία, μια εταιρεία πουλά ένα περιουσιακό στοιχείο και μισθώνει το 

ίδιο περιουσιακό στοιχείο πίσω για μια χρονική περίοδο από τον νέο ιδιοκτήτη. Το ΔΠΧΑ 16 περιλαμβάνει απαιτήσεις 

σχετικά με τον λογιστικό χειρισμό μίας  πώλησης και επαναμίσθωσης κατά την ημερομηνία που πραγματοποιείται 
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η συναλλαγή. Ωστόσο, το Πρότυπο δεν είχε προσδιορίσει τον τρόπο επιμέτρησης της συναλλαγής μετά την 

ημερομηνία αυτής. Οι εκδοθείσες τροποποιήσεις προστίθενται στις απαιτήσεις του ΔΠΧΑ 16 σχετικά με την πώληση 

και επαναμίσθωση, υποστηρίζοντας με τον τρόπο αυτό τη συνεπή εφαρμογή του λογιστικού προτύπου. Οι εν λόγω 

τροποποιήσεις δεν θα αλλάξουν τον λογιστικό χειρισμό για μισθώσεις εκτός από αυτές που προκύπτουν από μία 

συναλλαγή πώλησης και επαναμίσθωσης. Ο Όμιλος θα εξετάσει την επίπτωση όλων των παραπάνω στις Οικονομικές 

του Καταστάσεις, αν και δεν αναμένεται να έχουν καμία. Τα ανωτέρω δεν έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή 

Ένωση. 

• Τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 7 «Κατάσταση Ταμειακών ροών» και στο ΔΠΧΑ 7 

«Χρηματοοικονομικά Μέσα: Γνωστοποιήσεις»: Ρυθμίσεις Χρηματοδότησης Προμηθευτή 

(εφαρμόζεται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 01/01/2024) 

 

Τον Μάιο του 2023, το Διεθνές Συμβούλιο Λογιστικών Προτύπων (IASB) εξέδωσε τροποποιήσεις (“Supplier Finance 

Arrangements”), οι οποίες τροποποίησαν το ΔΛΠ 7 «Κατάσταση Ταμειακών Ροών» και το ΔΠΧΑ 7 

«Χρηματοοικονομικά μέσα: Γνωστοποιήσεις». Το IASB εξέδωσε τις Ρυθμίσεις Χρηματοδότησης Προμηθευτή 

απαιτώντας από μια οικονομική οντότητα να παρέχει επιπρόσθετες γνωστοποιήσεις σχετικά με τις ρυθμίσεις 

χρηματοδότησης προμηθευτή. Οι τροποποιήσεις απαιτούν επιπλέον γνωστοποιήσεις που συμπληρώνουν τις 

υπάρχουσες γνωστοποιήσεις στα δύο αυτά πρότυπα. Οι εν λόγω γνωστοποιήσεις έχουν ως σκοπό να βοηθήσουν 

τους χρήστες των οικονομικών καταστάσεων α) να αξιολογήσουν τον τρόπο που οι ρυθμίσεις χρηματοδότησης 

προμηθευτή επηρεάζουν τις υποχρεώσεις και τις ταμειακές ροές μιας οικονομικής οντότητας, και β) να κατανοήσουν 

την επίδραση των ρυθμίσεων χρηματοδότησης προμηθευτή στους κινδύνους ρευστότητας και πώς θα μπορούσε 

να επηρεαστεί η οικονομική οντότητα εάν τα εν λόγω χρηματοοικονομικά εργαλεία δεν είναι πλέον διαθέσιμα. Οι 

τροποποιήσεις στο IAS 7 και το IFRS 7 ισχύουν για τη λογιστική περίοδο από την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2024.  

Ο Όμιλος θα εξετάσει την επίπτωση όλων των παραπάνω στις Οικονομικές του Καταστάσεις, αν και δεν αναμένεται 

να έχουν καμία. Τα ανωτέρω δεν έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

• Τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 21 «Οι επιδράσεις μεταβολών των τιμών συναλλάγματος»: Έλλειψη 

Ανταλλαξιμότητας (εφαρμόζεται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 

01/01/2025) 

 

Τον Αύγουστο του 2023, το Διεθνές Συμβούλιο Λογιστικών Προτύπων (IASB) εξέδωσε τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 21 

«Οι επιδράσεις μεταβολών των τιμών συναλλάγματος» με τις οποίες απαιτείται από τις οικονομικές οντότητες να 

παρέχουν πιο χρήσιμες πληροφορίες στις οικονομικές τους καταστάσεις όταν ένα νόμισμα δεν μπορεί να 

ανταλλαχθεί σε ένα άλλο νόμισμα. Οι τροποποιήσεις περιλαμβάνουν την εισαγωγή  του ορισμού της 

ανταλλαξιμότητας ενός νομίσματος, καθώς και τη διαδικασία με την οποία η οικονομική οντότητα θα πρέπει να 

αξιολογεί αυτήν την ανταλλαξιμότητα. Επιπρόσθετα, οι τροποποιήσεις παρέχουν καθοδήγηση αναφορικά με το πώς 

πρέπει η οικονομική οντότητα να υπολογίζει την συναλλαγματική ισοτιμία (spot rate) στις περιπτώσεις όπου το 

νόμισμα δεν είναι ανταλλάξιμο και απαιτούν πρόσθετες γνωστοποιήσεις σε περιπτώσεις όπου μια οικονομική 
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οντότητα έχει υπολογίσει μια συναλλαγματική ισοτιμία λόγω έλλειψης ανταλλαξιμότητας.  Οι τροποποιήσεις στο 

ΔΛΠ 21 ισχύουν για τη λογιστική περίοδο από την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2025.  Ο Όμιλος θα εξετάσει την 

επίπτωση όλων των παραπάνω στις Οικονομικές του Καταστάσεις, αν και δεν αναμένεται να έχουν καμία. Τα 

ανωτέρω δεν έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 7.2 Σημαντικές λογιστικές κρίσεις, εκτιμήσεις και υποθέσεις της Διοικήσεως  

Η προετοιμασία των ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής 

Πληροφόρησης (ΔΠΧΑ) απαιτεί από τη διοίκηση το σχηματισμό κρίσεων, εκτιμήσεων και υποθέσεων οι οποίες 

επηρεάζουν τα δημοσιευμένα περιουσιακά στοιχεία και τις υποχρεώσεις την ημερομηνία σύνταξης οικονομικών 

καταστάσεων. Επηρεάζουν επίσης τις γνωστοποιήσεις των ενδεχόμενων απαιτήσεων και υποχρεώσεων την 

ημερομηνία σύνταξης οικονομικών καταστάσεων καθώς και τα δημοσιευμένα ποσά εσόδων και εξόδων κατά της 

περιόδου. Τα πραγματικά αποτελέσματα ενδέχεται να διαφέρουν από αυτά τα οποία έχουν εκτιμηθεί. Οι εκτιμήσεις 

και οι κρίσεις βασίζονται στην εμπειρία του παρελθόντος και σε άλλους παράγοντες, συμπεριλαμβανομένων και των 

προσδοκιών για μελλοντικά γεγονότα τα οποία θεωρούνται λογικά στις συγκεκριμένες συνθήκες, ενώ 

επαναξιολογούνται συνεχώς με την χρησιμοποίηση όλων των διαθέσιμων πληροφοριών.  
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8. Δομή Ομίλου 

Οι εταιρείες του Ομίλου οι οποίες περιλαμβάνονται στην ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις καθώς και η 

μέθοδος ενοποίησης έχει ως εξής : 

ΘΥΓΑΤΡΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΕΔΡΑ % 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ΜΕΘΟΔΟΣ 
ΕΝΟΠΟΙΗΣΗΣ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

1. ΕΞΑΛΚΟ ΑΕ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ  Λάρισα 98,39% Ολική Άμεση 

2. ALBIO DATA ΜΟΝ. AE ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ - ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

Λάρισα 100,00% Ολική Άμεση 

3.  ΥΒΡΙΔΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΩ Ι.Κ.Ε. Λάρισα 60,00% Ολική Άμεση 

4. ΥΒΡΙΔΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΡΟΔΟΥ Ι.Κ.Ε 
(διαγράφηκε από το ΓΕΜΗ στις 21/6/2023) 

Λάρισα 60,00% Ολική Άμεση 

5. ΥΒΡΙΔΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΙΓΑΙΟΥ Ι.Κ.Ε 
(διαγράφηκε στις από το ΓΕΜΗ 19/6/2023) 

Λάρισα 60,00% Ολική Άμεση 

6. ΠΑΡΑΠΟΤΑΜΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Ι.Κ.Ε Λάρισα 98,39% Ολική Έμμεση 

7.  EXALCO ROMANIA SRL Βουκουρέστι 98,39% Ολική Έμμεση 

8. EXALCO BULGARIA AD Σόφια 90,52% 

8,00% 

Ολική Έμμεση 

Άμεση 

 

9. Οικονομική Πληροφόρηση ανά τομέα  

Ως επιχειρηματικός τομέας ορίζεται μία ομάδα περιουσιακών στοιχείων και λειτουργιών που παρέχουν προϊόντα και 

υπηρεσίες, τα οποία υπόκεινται σε διαφορετικούς κινδύνους και αποδόσεις από εκείνα άλλων επιχειρηματικών 

τομέων. Η δραστηριότητα που αφορά την ηλεκτρική ενέργεια δεν σημειώνει ακόμα σημαντικά ποσά βάσει του 

Δ.Π.Χ.Α 8, ώστε να παρουσιάζεται ως ξεχωριστός τομέας. Ο Όμιλος παρακολουθεί την εν λόγω δραστηριότητα και 

αναμένεται να προσαρμόσει τις γνωστοποιήσεις όταν απαιτηθεί. Ως γεωγραφικός τομέας, ορίζεται μία γεωγραφική 

περιοχή, στην οποία παρέχονται προϊόντα και υπηρεσίες και η οποία υπόκειται σε διαφορετικούς κινδύνους και 

αποδόσεις από άλλες περιοχές. 

Πρωτεύων τομέας πληροφόρησης – επιχειρηματικοί τομείς 

Κατά την 30η Ιουνίου 2023 ο Όμιλος διαχωρίζεται στους κατωτέρω επιχειρηματικούς τομείς: 

(1) Τομέας Μεταλλουργία που αφορά σε Παραγωγή και Εμπορία προϊόντων προφίλ Αλουμινίου και 

συναφών προϊόντων  

(2) Τομέας Κλωστοϋφαντουργίας που αφορά σε Παραγωγή προϊόντων Κλωστοϋφαντουργίας, 

εμπορίας λευκών ειδών και συναφών ταπητουργικών προϊόντων 

(3) Τομέας Πληροφορικής που αφορά σε πωλήσεις εμπορευμάτων και παροχή υποστήριξης από 

συστήματα πληροφορικής. 

(4) Τομέας Ενέργειας που αφορά την παραγωγή και διάθεση ενέργειας μέσω ανανεώσιμων πηγών. 
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Τα αποτελέσματα του Ομίλου καθώς και η κατανομή των ενοποιημένων στοιχείων για την περίοδο από την 1η 

Ιανουαρίου έως την 30η Ιουνίου 2023 αναλύονται ως εξής:  

ποσά σε € 
          

30/6/2023 ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΙΑ ΚΛΩΣΤΟΥΦΑΣΤΟΥΡΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ Σύνολο 

Πωλήσεις σε εξωτερικούς πελάτες               
         

114.126.782                     1.936.707               (4.729) 
           

859.207  
         

116.917.966  

Ενδοεταιρικές πωλήσεις               
             

1.355.376                          18.462               57.296  
                      

-  
             

1.431.134  

Κόστος πωληθέντων               

         

(97.547.991)                     (557.107)              (5.056) 

          

(491.992) 

         

(98.602.146) 

Μικτό κέρδος                       17.934.167                   1.398.061             47.511  

         

367.215  

        

19.746.954  

Λοιπά έσοδα/έξοδα            

         

(12.392.074)                   (2.158.843)            (73.639) 

                      

-  

         

(14.624.556) 

Λειτουργικό αποτέλεσμα                         5.542.093                    (760.782)          (26.127) 
         

367.215  
          

5.122.399  

Χρηματοοικονομικά έσοδα/έξοδα            
           

(2.348.684)                     (377.379)                   (77) 
          

(151.291) 
           

(2.877.432) 

            

Κέρδη (Ζημίες) προ φόρων                         3.193.409                (1.138.161)          (26.205) 
         

215.924  
          

2.244.967  

Φόρος Εισοδήματος               
                 

57.750                        (52.957)            (20.912) 
                      

-  
                

(16.119) 

            

Κέρδη (Ζημίες) μετά από φόρους                         3.251.159                (1.191.118)          (47.117) 
         

215.924  
          

2.228.848  

            

30/6/2023 ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΙΑ ΚΛΩΣΤΟΥΦΑΣΤΟΥΡΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ Σύνολο 

Σύνολο ενεργητικού ανά τομέα               

         

167.212.341                    28.418.317               87.730  

       

12.307.567  

         

208.025.955  

Σύνολο υποχρεώσεων ανά τομέα               

         

139.583.448                    19.146.356               91.528  

         

2.233.522  

         

161.054.855  

Αποσβέσεις Παγίων               

             

2.432.369                        406.661                        -  

           

305.246  

             

3.144.277  

Επενδύσεις σε Πάγια  
             

1.225.097                        545.518                        -    
             

1.770.615  

Τα αποτελέσματα του Ομίλου καθώς και η κατανομή των ενοποιημένων στοιχείων για την περίοδο από την 1η 

Ιανουαρίου έως την 30η Ιουνίου 2022 αναλύονται ως εξής: 

ποσά σε € 
          

30/6/2022 ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΙΑ ΚΛΩΣΤΟΥΦΑΣΤΟΥΡΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ Σύνολο 

Πωλήσεις σε εξωτερικούς πελάτες               
         

126.713.937                     2.020.453               41.697  
         

1.110.030  
         

129.886.118  

Ενδοεταιρικές πωλήσεις               
             

1.521.788                          17.948               51.392  
                      

-  
             

1.591.128  

Κόστος πωληθέντων               
       

(104.126.293)                     (611.850)            (29.378) 
          

(553.606) 
       

(105.321.127) 

Μικτό κέρδος               

        

24.109.433                   1.426.550             63.711  

         

556.425  

        

26.156.119  

Λοιπά έσοδα/έξοδα            

         

(14.262.071)                   (2.396.098)            (84.319) 

                      

-  

         

(16.742.488) 

Λοιπά έξοδα                       

                          

-  

Λειτουργικό αποτέλεσμα               
          

9.847.362                    (969.548)          (20.608) 
         

556.425  
          

9.413.630  

Χρηματοοικονομικά έσοδα/έξοδα            
           

(1.525.193)                     (283.535)                 (451) 
           

(90.699) 
           

(1.899.878) 

Κέρδη (Ζημίες) προ φόρων               
          

8.322.169                (1.253.083)          (21.059) 
         

465.725  
          

7.513.752  

Φόρος Εισοδήματος               

              

(483.936)                         74.325                    121  

                      

-  

              

(409.490) 

            

Κέρδη (Ζημίες) μετά από φόρους               

          

8.056.846                    (931.646)          (20.939) 

         

465.725  

          

7.104.261  

            

31/12/2022 ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΙΑ ΚΛΩΣΤΟΥΦΑΣΤΟΥΡΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ Σύνολο 

Σύνολο ενεργητικού ανά τομέα               

         

148.061.519                    30.436.562             113.497  

       

11.624.523  

         

190.236.101  

Σύνολο υποχρεώσεων ανά τομέα               

         

123.178.561                    19.029.151             130.603  

         

2.629.597  

         

144.967.911  

Αποσβέσεις Παγίων               
             

4.356.116                        811.390                    114  
           

370.915  
             

5.538.535  

Επενδύσεις σε Πάγια  
             

1.226.713                        550.878                        -  
                      

-  
             

1.777.591  
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Δευτερεύων τομέας πληροφόρησης – γεωγραφικοί τομείς 

Η έδρα του Ομίλου είναι η Ελλάδα. Οι περιοχές δραστηριοποίησης της Εταιρείας είναι η Ελλάδα, χώρες της 

Ευρωζώνης και τρίτες χώρες.  

Οι πωλήσεις του Ομίλου ανά γεωγραφικό τομέα για την περίοδο από την 1η Ιανουαρίου έως την 30η Ιουνίου 2023 

αναλύονται ως εξής: 

 

 

      

 Γεωγραφικοί Τομείς   

      

  30/6/2023 30/6/2022 

ποσά σε € Έσοδα από  πελάτες Έσοδα από  πελάτες 

Ελλάδα 50.073.653 48.144.033 

Eυρωζώνη 58.939.726 70.175.327 

Άλλες χώρες 9.335.721 13.157.886 

      

Σύνολο 118.349.100 131.477.246 
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10.1 Ιδιοχρησιμοποιούμενα ενσώματα πάγια στοιχεία. 

 

Τα ενσώματα πάγια στοιχεία του ενεργητικού του Ομίλου αναλύονται ως εξής:  

 

ποσά σε € Γήπεδα   Κτίρια και 

εγκαταστάσεις 
Μηχαν/κός 

εξοπλισμός 

Μεταφορικά 

μέσα  
Έπιπλα και 

λοιπός 
εξοπλισμός 

Ακινητοποιήσεις 

υπό εκτέλεση 
Σύνολο 

                

Αξία κτήσης               

Υπόλοιπο έναρξης 1/1/2022 
             

10.956.740  

             

34.682.710  

             

75.518.539  

            

1.435.022  

                

12.706.004  

               

5.837.123  

          

141.136.138  

Προσθήκες περιόδου 
                   

51.416  

                   

79.446  

              

4.369.933  

                 

98.708  

                     

198.402  

               

5.508.612  

            

10.306.517  
Μεταφορές από ακινητοποιήσεις 
υπό εξέλιξη 

                            
-  

              
2.139.353  

              
6.761.577  

                         
-  

                     
(75.643) 

             
(8.825.287) 

                              
-  

Μεταφορές από /(σε) επενδυτικά 
ακίνητα 

              
2.151.470  

                            
-  

                            
-  

                         
-  

                               
-  

                             
-  

              
2.151.470  

Λοιπές μεταφορές 
                 

(22.747) 

                   

36.361  

                     

6.929  

                 

(6.928) 

                     

(95.073) 

                    

18.349  

                 

(63.110) 

Πωλήσεις/ διαγραφές/μειώσεις 
               

(197.174) 

                            

-  

             

(1.973.673) 

             

(152.708) 

                     

(80.784) 

                             

-  

            

(2.404.340) 

Υπόλοιπο τέλους 31/12/2022 
         

12.939.705  

         

36.937.870  

         

84.683.304  

         

1.374.094  

             

12.652.906  

            

2.538.797  

          

151.126.676  

                

Αποσβέσεις               

Υπόλοιπο έναρξης 1/1/2022 
                            

-  
             

14.526.435  
             

50.486.335  
               

969.788  
                

11.364.981  
                             

-  
            

77.347.540  

Αποσβέσεις 

                            

-  

                 

707.305  

              

3.470.934  

                 

32.011  

                     

268.916  

                             

-  

              

4.479.167  

Λοιπές μεταφορές 
                            

-  
                            

-  
                            

-  
                         

-  
                               

-  
                             

-  
                              

-  

Μειώσεις Αποσβέσεων 
                            

-  
                            

-  
             

(1.423.268) 
               

(56.310) 
                               

-  
                             

-  
            

(1.479.577) 

Υπόλοιπο τέλους 31/12/2022 
                            

-  
         

15.233.740  
         

52.534.002  
            

945.490  
             

11.633.897  
                            

-  
            

80.347.130  

                

Αναπόσβεστη αξία 31/12/2022 
         

12.939.705  
         

21.704.130  
         

32.149.302  
            

428.604  
               

1.019.009  
            

2.538.797  
            

70.779.546  

              70.779.546 

                

ποσά σε € Γήπεδα   Κτίρια και 
εγκαταστάσεις 

Μηχαν/κός 
εξοπλισμός 

Μεταφορικά 
μέσα  

Έπιπλα και 

λοιπός 
εξοπλισμός 

Ακινητοποιήσεις 
υπό εκτέλεση 

Σύνολο 

                

Αξία κτήσης               

Υπόλοιπο έναρξης 1/1/2023 
             

12.939.705  

             

36.937.870  

             

84.683.304  

            

1.374.094  

                

12.652.906  

               

2.538.797  

          

151.126.676  

Προσθήκες περιόδου 
                            

-  
                 

440.458  
              

2.856.920  
               

242.171  
                     

187.835  
               

1.131.924  
              

4.859.310  

Μεταφορές από ακινητοποιήσεις 
υπό εξέλιξη 

                            
-  

              
2.005.141  

                 
348.874  

                         
-  

                               
-  

             
(2.354.015) 

                              
-  

Πωλήσεις/ διαγραφές/μειώσεις 
  

                   
(8.491) 

                            
-  

               
(91.803) 

                     
(88.825) 

                             
-  

               
(189.118) 

                

Υπόλοιπο τέλους 30/06/2023 
         

12.939.705  
         

39.374.979  
         

87.889.098  
         

1.524.463  
             

12.751.916  
            

1.316.706  
          

155.796.867  

                

Αποσβέσεις               

Υπόλοιπο έναρξης 1/1/2023 
                            

-  
             

15.233.740  
             

52.534.002  
               

945.490  
                

11.633.897  
                             

-  
            

80.347.130  

Αποσβέσεις 
                            

-  
                 

417.003  
              

1.959.191  
                 

35.884  
                     

132.805  
                             

-  
              

2.544.883  

Μειώσεις Αποσβέσεων 
                            

-  
                   

(7.045) 
                       

-  
               

(73.613) 
                     

(88.826) 
                             

-  
               

(169.484) 

                

Υπόλοιπο τέλους 30/06/2023 
                            

-  
         

15.643.699  
         

54.493.193  
            

907.761  
             

11.677.876  
                            

-  
            

82.722.529  

                

Αναπόσβεστη αξία 30/06/2023 
         

12.939.705  
         

23.731.279  
         

33.395.905  
            

616.702  
               

1.074.040  
            

1.316.706  
            

73.074.338  
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Τα ενσώματα πάγια στοιχεία του ενεργητικού της Εταιρείας αναλύονται ως εξής:  

 

 

ποσά σε € Γήπεδα 
 Κτίρια και 

εγκαταστάσεις 
Μηχαν/κός 
εξοπλισμός 

Μεταφορικά 
μέσα  

Έπιπλα και 

λοιπός 
εξοπλισμός 

Ακινητοποιήσεις 
υπό εκτέλεση 

Σύνολο 

                

Αξία κτήσης               

Υπόλοιπο έναρξης 1/1/2022 
              

4.783.562  
              

9.572.522  
              

5.299.862  
                 

63.094  
                  

6.726.922  
               

4.956.500  
            

31.402.463  

Προσθήκες περιόδου 
                            

-  

                            

-  

                            

-  

                 

12.300  

                       

10.336  

               

1.823.277  

              

1.845.912  
Μεταφορές από ακινητοποιήσεις υπό 
εξέλιξη     

              
6.761.577  

                         
-  

                               
-  

             
(6.761.577) 

                              
-  

Πωλήσεις/ διαγραφές/μειώσεις 
                            

-  
                            

-  
             

(1.881.129) 
                         

-  
                               

-    
            

(1.881.129) 

                

Υπόλοιπο τέλους 31/12/2022 
            

6.910.745  
            

9.572.522  
         

10.180.309  
               

75.394  
               

6.737.258  
                  

18.200  
            

33.494.429  

  
              

Αποσβέσεις               

Υπόλοιπο έναρξης 1/1/2022 
                            

-  

              

6.059.784  

              

2.078.379  

                 

52.146  

                  

6.266.583  

                             

-  

            

14.456.892  

Αποσβέσεις 
                            

-  
                 

270.433  
                 

180.142  
                  

2.030  
                     

132.815  
                             

-  
                 

585.420  

Μειώσεις Αποσβέσεων 
                            

-    
             

(1.333.280) 
                         

-    
                             

-  
            

(1.333.280) 

                

Υπόλοιπο τέλους 31/12/2022 
                            

-  
            

6.330.217  
               

925.241  
               

54.175  
               

6.399.399  
                            

-  
            

13.709.032  

  
              

Αναπόσβεστη αξία 31/12/2022 
            

6.910.745  

            

3.242.305  

            

9.255.069  

               

21.219  

                  

337.859  

                  

18.200  

            

19.785.397  

              19.785.397 

                

ποσά σε € 

Γήπεδα 
 Κτίρια και 

εγκαταστάσεις 
Μηχαν/κός 

εξοπλισμός 

Μεταφορικά 

μέσα  
Έπιπλα και 

λοιπός 

εξοπλισμός 

Ακινητοποιήσεις 

υπό εκτέλεση 
Σύνολο 

                

Αξία κτήσης               

Υπόλοιπο έναρξης 1/1/2023 
              

6.910.745  
              

9.572.522  
             

10.180.309  
                 

75.394  
                  

6.737.258  
                    

18.200  
            

33.494.429  

Προσθήκες περιόδου 
                            

-  
                   

24.186  
                 

503.001  
                         

-  
                       

14.534  
                    

29.492  
                 

571.213  

Πωλήσεις/ διαγραφές/μειώσεις 
                            

-  
                   

(4.491)   
                         

-  
                               

-  
                             

-  
                   

(4.491) 

                

Υπόλοιπο τέλους 30/06/2023 
            

6.910.745  

            

9.592.217  

         

10.683.311  

               

75.394  

               

6.751.792  

                  

47.692  

            

34.061.150  

  
              

Αποσβέσεις               

Υπόλοιπο έναρξης 1/1/2023 
                            

-  
              

6.330.217  
                 

925.241  
                 

54.175  
                  

6.399.399  
                             

-  
            

13.709.032  

Αποσβέσεις 
                            

-  
                 

135.103  
                 

209.610  
                  

1.220  
                       

63.166  
                             

-  
                 

409.099  

Μειώσεις Αποσβέσεων 
                            

-  
                   

(3.045) 
                            

-    
                               

-  
                             

-  
                   

(3.045) 

                

Υπόλοιπο τέλους 30/06/2023 
                            

-  

            

6.462.276  

            

1.134.850  

               

55.395  

               

6.462.565  

                            

-  

            

14.115.086  

  
              

Αναπόσβεστη αξία 30/06/2023 
            

6.910.745  

            

3.129.941  

            

9.548.460  

               

19.999  

                  

289.227  

                  

47.692  

            

19.946.064  
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Επί των παγίων στοιχείων του Ομίλου υπάρχουν υποθήκες και προσημειώσεις ποσού € 90.000.000,00 σε ασφάλεια 

τραπεζικών δανείων ύψους € 78.000.000,00. Ο Όμιλος ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ εκτιμά σε κάθε ημερομηνία αναφοράς, αν και 

κατά πόσο υπάρχει οποιαδήποτε ένδειξη ότι ένα περιουσιακό στοιχείο χρήζει απομείωσης. Η εξέταση αν συντρέχουν 

λόγοι απομείωσης πραγματοποιείται σύμφωνα με εξωτερικές και εσωτερικές πηγές πληροφόρησης που έχει στην 

διάθεσή της η Διοίκηση του Ομίλου. Για την 30.06.2023 δεν  προέκυψαν λόγοι απομείωσης στα 

ιδιοχρησιμοποιούμενα ενσώματα πάγια στοιχεία. 

 

10.2 Άυλα Περιουσιακά Στοιχεία. 

Τα άυλα στοιχεία του ενεργητικού του Ομίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 

ποσά σε € Όμιλος Εταιρεία 

      

Αξία κτήσης     

Υπόλοιπο έναρξης 1/1/2022 896.480 217.748 

Προσθήκες περιόδου 122.202 0 

Πωλήσεις/ διαγραφές/μειώσεις (78.354) 0 

Υπόλοιπο τέλους 31/12/2022 940.329 217.748 

      

Αποσβέσεις     

Υπόλοιπο έναρξης 1/1/2022 852.660 204.472 

Αποσβέσεις 49.902 4.685 

Μειώσεις Αποσβέσεων (78.205) 0 

Υπόλοιπο τέλους 31/12/2022 824.357 209.156 

      

Αναπόσβεστη αξία 31/12/2022 115.972 8.592 

  115.972 8.592 

ποσά σε € Όμιλος Εταιρεία 

      

Αξία κτήσης     

Υπόλοιπο έναρξης 1/1/2023 940.329 217.748 

Προσθήκες περιόδου 1.180 0 

      

Υπόλοιπο τέλους 30/06/2023 941.509 217.748 

      

Αποσβέσεις     

Υπόλοιπο έναρξης 1/1/2023 824.357 209.156 

Αποσβέσεις 6.795 2.290 

Υπόλοιπο τέλους 30/06/2023 831.152 211.446 

      

Αναπόσβεστη αξία 30/06/2023 110.356 6.302 
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10.3 Επενδύσεις σε ακίνητα 

 

ποσά σε € Όμιλος Εταιρεία 

      

Αξία κτήσης     

Υπόλοιπο έναρξης 1/1/2022          5.661.292           5.090.593  

Μεταφορές από /(σε) επενδυτικά ακίνητα        (2.189.674)        (2.127.183) 

Πωλήσεις/ διαγραφές/μειώσεις        (1.337.850)                        -  

Υπόλοιπο τέλους 31/12/2022       2.133.767        2.963.411  

      

Αποσβέσεις     

Υπόλοιπο έναρξης 1/1/2022             571.056              611.130  

Αποσβέσεις               21.865                49.609  

Μειώσεις Αποσβέσεων           (236.744)                        -  

Υπόλοιπο τέλους 31/12/2022           356.176            660.739  

      

Αναπόσβεστη αξία 31/12/2022       1.777.591        2.302.672  

  1.777.591 2.302.672 

ποσά σε € 
Όμιλος Εταιρεία 

      

Αξία κτήσης     

Υπόλοιπο έναρξης 1/1/2023          2.133.767           2.963.411  

Πωλήσεις/ διαγραφές/μειώσεις                        -                         -  

Υπόλοιπο τέλους 30/06/2023       2.133.767        2.963.411  

      

Αποσβέσεις     

Υπόλοιπο έναρξης 1/1/2023             356.176              660.739  

Αποσβέσεις                 6.976                24.805  

Υπόλοιπο τέλους 30/06/2023           363.152            685.544  

      

Αναπόσβεστη αξία 30/06/2023       1.770.615        2.277.867  

 

Στον παρακάτω πίνακα σας παραθέτουμε με τα ποσά που αφορούν σε οικόπεδα και σε κτίρια ανά εταιρεία με 30-

6-2023. 

 

Αναπόσβεστη αξία ποσά σε € 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΚΤΙΡΙΑ ΣΥΝΟΛΑ 

ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ A.E.       1.674.191           603.676  2.277.867,42  

ΕΞΑΛΚΟ A.E. 
           

44.607           139.499  184.106,34  

EXALCO BULGARIA AD       1.040.990                     -  1.040.990,27  

Σύνολα 
     

2.759.789  
        

743.175           3.502.964  

        

       ΑΠΑΛΟΙΦΕΣ  

      -       1.732.349  

               1.770.615  
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Τα επενδυτικά ακίνητα ως μακροπρόθεσμα στοιχεία ενεργητικού εμφανίζονται στο ιστορικό κόστος κτήσεως μετά 

από την αφαίρεση των σωρευμένων αποσβέσεων και ζημίας απομείωσης εκτός από την κατηγορία Γήπεδα – 

Οικόπεδα όπου απεικονίζεται στο ιστορικό κόστος κτήσεως απαλλαγμένο από τυχόν ζημία απομείωσης. Τα έσοδα 

από τα ενοίκια καταχωρούνται στα λοιπά λειτουργικά έσοδα της κατάστασης αποτελεσμάτων. Η εύλογη αξία των 

επενδυτικών ακινήτων, βάση των εκθέσεων εκτίμησης των ακινήτων από ανεξάρτητες εταιρείες το 2022, της 

εταιρείας ήταν €3.094.030 και του Ομίλου € 4.001.530. Τέλος δεν προέκυψαν ενδείξεις για απομείωση των 

ακινήτων. 

Τα επενδυτικά ακίνητα προορίζονται για τη δημιουργία εσόδων από ενοίκια ή κέρδους από την μεταπώληση τους. 

Τα ακίνητα που αξιοποιούνται για τις λειτουργικές δραστηριότητες του Ομίλου δεν θεωρούνται επενδυτικά αλλά 

λειτουργικά. Αυτό αποτελεί και το κριτήριο διαχωρισμού μεταξύ των επενδυτικών και των λειτουργικών ακινήτων. 

Τα έσοδα ενοικίων από επενδυτικά ακίνητα στο 6μηνο του 2023, ανέρχονται σε € 59.652 για τον Όμιλο και σε € 

135.650 για την Εταιρεία. Έσοδα από ενοίκια ύψους € 75.998 αφορά ενοικίαση ακινήτων σε θυγατρικές εταιρείες 

και σε επίπεδο ομίλου έχει γίνει απαλοιφή. 

10.4 Πάγια με δικαίωμα χρήσης 

Τα πάγια με δικαίωμα χρήσης στοιχεία του ενεργητικού του Ομίλου αναλύονται ως εξής:  

 

ποσά σε € Γήπεδα 
 Κτίρια και 

εγκαταστάσεις 
Μηχαν/κός 

εξοπλισμός 
Μεταφορικά μέσα  Σύνολο 

            
Αξία κτήσης           

Υπόλοιπο έναρξης 1/1/2022             726.324                         5.215.853           5.086.532                     539.998            11.568.706  
Προσθήκες περιόδου                        -                            663.086                         -                      76.385                 739.471  

Πωλήσεις/ διαγραφές/μειώσεις                        -                          (336.543)                        -                               -               (336.543) 
            

Υπόλοιπο τέλους 31/12/2022           726.324                      5.542.396        5.086.532                  616.383         11.971.635  

            
Αποσβέσεις           
Υπόλοιπο έναρξης 1/1/2022               28.827                         1.837.065              701.236                     260.258              2.827.386  

Αποσβέσεις               29.446                            582.032              257.518                     118.604                 987.602  
Μειώσεις Αποσβέσεων                        -                          (147.768)                        -                               -               (147.768) 

            

Υπόλοιπο τέλους 31/12/2022             58.274                      2.271.329            958.754                  378.862           3.667.219  

            

Αναπόσβεστη αξία 31/12/2022           668.050                      3.271.067        4.127.777                  237.521           8.304.415  

            

ποσά σε € 
Γήπεδα 

 Κτίρια και 

εγκαταστάσεις 
Μηχαν/κός 

εξοπλισμός 
Μεταφορικά μέσα  Σύνολο 

            

Αξία κτήσης           
Υπόλοιπο έναρξης 1/1/2023             726.324                         5.542.396           5.086.532                     616.383            11.971.635  
Προσθήκες περιόδου                        -                                      -           3.914.901                      27.887              3.942.788  

Λοιπές μεταφορές                        -                                      -                         -                               -                           -  
Πωλήσεις/ διαγραφές/μειώσεις                        -                          (289.942)                        -                   (127.873)              (417.815) 

            

Υπόλοιπο τέλους 30/06/2023           726.324                      5.252.454        9.001.433                  516.396         15.496.607  

            

Αποσβέσεις           
Υπόλοιπο έναρξης 1/1/2023               58.274                         2.271.329              958.754                     378.862              3.667.219  

Αποσβέσεις               14.723                            363.691              161.383                      45.825                 585.623  
Μειώσεις Αποσβέσεων                        -                          (289.942)                        -                   (127.873)              (417.815) 
Λοιπές μεταφορές                                  -  

Υπόλοιπο τέλους 30/06/2023             72.997                      2.345.078        1.120.138                  296.814           3.835.026  

            

Αναπόσβεστη αξία 30/06/2023           653.327                      2.907.376        7.881.295                  219.582         11.661.580  
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Τα πάγια με δικαίωμα χρήσης στοιχεία του ενεργητικού της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 

ποσά σε € Γήπεδα 
 Κτίρια και 

εγκαταστάσεις 
Μηχαν/κός 
εξοπλισμός 

Μεταφορικά μέσα  Σύνολο 

            

Αξία κτήσης           

Υπόλοιπο έναρξης 1/1/2022 
            726.324                         2.757.537  

                       

-                      89.615              3.573.476  

Προσθήκες περιόδου 
                       

-                                      -  
                       

-                      12.433  
                 

12.433  

            

Υπόλοιπο τέλους 31/12/2022           726.324                      2.757.537                        -                  102.047           3.585.908  

            

Αποσβέσεις           

Υπόλοιπο έναρξης 1/1/2022 
              28.827                         1.161.081  

                       

-                      37.716              1.227.625  

Αποσβέσεις               29.446                            302.229  

                       

-                      19.794                 351.470  

            

Υπόλοιπο τέλους 31/12/2022             58.274                      1.463.311                        -                    57.510           1.579.095  

            

Αναπόσβεστη αξία 31/12/2022           668.050                      1.294.226                        -                    44.537           2.006.814  

            

ποσά σε € 
Γήπεδα 

 Κτίρια και 

εγκαταστάσεις 

Μηχαν/κός 

εξοπλισμός 
Μεταφορικά μέσα  Σύνολο 

            

Αξία κτήσης           

Υπόλοιπο έναρξης 1/1/2023 
            726.324                         2.757.537  

                       
-                     102.047              3.585.908  

Προσθήκες περιόδου 
                       

-                                      -  

                       

-                               -                           -  

Πωλήσεις/ διαγραφές/μειώσεις 
                       

-                          (289.942) 

                       

-                               -  

             

(289.942) 

            

Υπόλοιπο τέλους 30/06/2023           726.324                      2.467.595                        -                  102.047           3.295.966  

            

Αποσβέσεις           

Υπόλοιπο έναρξης 1/1/2023 
              58.274                         1.463.311  

                       
-                      57.510              1.579.095  

Αποσβέσεις               14.723                            151.115  

                       

-                        9.897                 175.735  

Μειώσεις Αποσβέσεων 

                       

-                          (289.942) 

                       

-                               -  

             

(289.942) 

            

Υπόλοιπο τέλους 30/06/2023             72.997                      1.324.483                        -                    67.407           1.464.887  

            

Αναπόσβεστη αξία 30/06/2023           653.327                      1.143.112                        -                    34.640           1.831.079  
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11. Λοιπές Μακροπρόθεσμες Απαιτήσεις 

Στο συγκεκριμένο λογαριασμό παρακολουθούνται οι δοσμένες εγγυήσεις του Ομίλου και της Εταιρείας. 

 

  
Όμιλος Εταιρεία 

  30/6/2023 31/12/2022 30/6/2023 31/12/2022 

Μετοχές μη εισηγμένων εταιρειών 
              

43.072  
              

18.951  
                       

-  
                      

-  

Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις 
                       

-  
                

6.114  
                       

-  
                      

-  

Δοσμένες Εγγυήσεις 
            

220.640  
            

244.893  
              

98.820  
           

109.376  

Σύνολο λοιπών μακροπρόθεσμων απαιτήσεων 263.713 269.957 98.820 109.376 

 

 

12. Αποθέματα 

Τα αποθέματα του Ομίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 

  Όμιλος Εταιρεία 

ποσά σε € 30/6/2023 31/12/2022 30/6/2023 31/12/2022 

Εμπορεύματα         13.919.976          13.212.270          6.777.619          6.679.542  

Προϊόντα έτοιμα και ημιτελή - 

Υποπροϊόντα και Υπολείμματα 
        14.446.057          21.143.772             314.155             215.803  

Πρώτες και βοηθητικές ύλες - Αναλώσιμα 

υλικά - Ανταλλακτικά και Είδη 
συσκευασίας 

          7.962.249          16.270.757             129.658             129.999  

Μείον:Προβλεψη εις βαρος των 
αποθεμάτων 

        (2.168.161)         (2.168.161)        (2.166.785)        (2.166.785) 

Σύνολο      34.160.122       48.458.638        5.054.648        4.858.559  

 

 

Η Εταιρεία, στα πλαίσια της σύνταξης των ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων 1/1-30/06/2023, προέβη στην 

επαναξιολόγηση της πρόβλεψης απαξίωσης των αποθεμάτων που περιλαμβανόταν στις οικονομικές καταστάσεις 

31/12/2022 και δεν προέκυψε επιπλέον μείωση της αξίας τους. 
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13. Πελάτες και λοιπές εμπορικές απαιτήσεις. 

Οι Πελάτες και οι λοιπές Εμπορικές απαιτήσεις του Ομίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 

    Όμιλος Εταιρεία 

ποσά σε €   
30/6/2023 31/12/2022 30/6/2023 31/12/2022 

Πελάτες Εσωτερικού   
        

31.661.829  
        

27.628.266  
         

4.020.982  
         

4.614.782  

Πελάτες Εξωτερικού   

        

25.248.550  
        

19.982.144  
         

1.524.028  
         

1.565.200  

Γραμμάτια   

            

198.065  
            

239.171  
           

139.324  
           

180.571  

Επιταγές Εισπρακτέες    

        

18.980.771  
        

17.885.463  
         

1.092.400  
           

801.548  

Εμπορικές Απαιτήσεις από Πιστωτικές Κάρτες   
            

164.507  
            

395.795  
           

164.507  
           

395.795  

Μείον: Προβλέψεις απομείωσης   
      

(17.999.100) 
      

(17.749.100) 
       

(4.834.023) 
       

(4.834.023) 

Καθαρές Εμπορικές Απαιτήσεις   
     

58.254.621  
     

48.381.740  
      

2.107.217        2.723.874  

 

Ο Όμιλος και η Εταιρία εφαρμόζουν την απλοποιημένη προσέγγιση του ΔΠΧA 9 για τον υπολογισμό των 

αναμενόμενων πιστωτικών ζημιών (Expected Credit Losses ή ECL) των εμπορικών απαιτήσεων καθ' όλη τη διάρκεια 

ζωής τους. Σε κάθε ημερομηνία ισολογισμού, ο Όμιλος και η Εταιρεία διενεργούν έλεγχο απομείωσης των 

απαιτήσεων χρησιμοποιώντας πίνακα, με βάση τον οποίο υπολογίζονται οι αναμενόμενες πιστωτικές ζημιές και το 

αναμενόμενο ποσοστό ζημιών. Το ποσοστό αυτό υπολογίζεται βάσει ιστορικών στοιχείων, τρεχουσών συνθηκών 

της αγοράς καθώς και μελλοντικών εκτιμήσεων στο τέλος της κάθε περιόδου αναφοράς, λαμβάνοντας υπόψη και 

τους όρους της ασφάλειας πιστώσεων των εμπορικών απαιτήσεων και τυχόν άλλες εξασφαλίσεις (προσημειώσεις 

σε ιδιοκτησίες οφειλετών, προσωπικές εγγυήσεις και τραπεζικές εγγυητικές επιστολές).  

Κατά τη διάρκεια του πρώτου εξαμήνου της χρήσης 2023 ο Όμιλος και η Εταιρεία προχώρησαν σε επανεκτίμηση 

των αναμενόμενων πιστωτικών ζημιών  και προέβησαν σε επιπλέον σχηματισμό πρόβλεψης απομείωσης των 

απαιτήσεων ποσού € 250.000 συνολικά για τον Όμιλο.  

 

  Όμιλος   Εταιρεία   

ποσά σε € 30/6/2023 31/12/2022 30/6/2023 31/12/2022 

Σύνολο προβλέψεων κατά την έναρξη της 
περιόδου 

     
17.749.100  

     
16.249.100  

       
4.834.023  

      
4.834.023  

Αναμενόμενες πιστωτικές ζημιές 
                       

-  
            

335.071  
                       

-  
                      

-  

Επιπλέον προβλέψεις 250.000 1.164.929 0 0 

Σύνολο προβλέψεων κατά την λήξη της 
περιόδου 17.999.100 17.749.100 4.834.023 4.834.023 
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14. Λοιπές απαιτήσεις. 

Οι λοιπές απαιτήσεις του Ομίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής:  

 

  
Όμιλος Εταιρεία 

ποσά σε € 30/6/2023 31/12/2022 30/6/2023 31/12/2022 

Χρεωστικά Υπόλοιπα Προμηθευτών Δαπανών 1.314.294 586.706 241.703 546.431 

Παραγγελίες Κυκλοφορούντων Στοιχείων 27.932 263.934 27.932 0 

Προκαταβολές Προσωπικού 72.807 78.700 700 2.300 

Ελληνικό Δημόσιο Λοιπές απαιτήσεις 853.602 1.064.745 13.411 13.411 

Προκαταβολές και Προπληρωμένα Έξοδα 1.424.193 620.708 49.909 69.460 

Διάφοροι Χρεώστες 904.309 579.946 507.268 350.329 

Σύνολο 4.597.136 3.194.738 840.923 981.931 

 

 Οι Δεσμευμένες καταθέσεις του Ομίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 

  Όμιλος Εταιρεία 

ποσά σε € 
30/6/2023 31/12/2022 30/6/2023 31/12/2022 

Δεσμευμένες καταθέσεις σε €           1.490.000            1.490.000                         -                        -  

Σύνολο 1.490.000 1.490.000 0 0 

 

 

 Οι δεσμευμένες καταθέσεις ποσού € 1.490 χιλ.  αποτελούν ποσό δεσμευμένο υλοποίηση επενδυτικού σχεδίου της 

Θυγατρικής ΕΞΑΛΚΟ Α.Ε., το οποίο έχει υπαχθεί στο νόμο 4399/16  στα πλαίσια της ενίσχυσης μηχανολογικού 

εξοπλισμού  

 

 

 

 

15. Δανειακές Υποχρεώσεις   

Τα δάνεια του Ομίλου και της Εταιρείας έχουν χορηγηθεί από Ελληνικές τράπεζες. Τα ποσά που είναι πληρωτέα 

εντός ενός έτους από την ημερομηνία των Οικονομικών Καταστάσεων καταχωρούνται στις βραχυπρόθεσμες 

υποχρεώσεις ενώ τα ποσά που είναι πληρωτέα σε μεταγενέστερο στάδιο, χαρακτηρίζονται ως μακροπρόθεσμα. 

Η εύλογη αξία του δανεισμού προσεγγίζει αυτή που εμφανίζεται στα βιβλία. 

Το υπόλοιπο των δανειακών υποχρεώσεων του Ομίλου και της Εταιρείας κατά την 30/06/2023 και 31/12/2022 

έχουν ως εξής : 
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ποσά σε € 
Όμιλος Εταιρεία 

  30/6/2023 31/12/2022 30/6/2023 31/12/2022 

Μακροπρόθεσμες Ομολογιακές Υποχρεώσεις 
            

88.591.277  
             

65.247.641  
             

14.979.776  
               

15.385.891  

Μακροπρόθεσμες Δανειακές Υποχρεώσεις 
              

1.236.334  
               

1.169.334  
                            

-  
                             

-  

Σύνολο Μακροπρόθεσμων Δανειακών 
Υποχρεώσεων 

         
89.827.611  

          
66.416.975  

          
14.979.776  

          
15.385.891  

          

Βραχυπρόθεσμες Δανειακές Υποχρεώσεις 

              

4.360.000  

             

16.312.251  

               

1.400.000  

                  

500.000  

Μακρ/σμες Ομολογίες πληρωτέες στην επόμενη χρήση 

              

5.782.224  

             

11.465.275  

               

1.172.224  

               

1.172.224  
Μακρ/σμες Δανειακές Υποχρεώσεις Πληρωτέες στην 
επόμενη χρήση 

                 
565.583  

                  
584.016  

                            
-  

                            
-  

Σύνολο Βραχυπρόθεσμων Δανειακών 
Υποχρεώσεων 

         
10.707.807  

          
28.361.542  

            
2.572.224  

            
1.672.224  

          

Σύνολο Δανειακών Υποχρεώσεων 100.535.418 94.778.517 17.552.000 17.058.115 

 

 

Η θυγατρική εταιρία ΕΞΑΛΚΟ Α.Ε. ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ στις 21/2/2023 υπέγραψε σύμβαση για ανάληψη 

νέου κοινού ομολογιακού δανείου ύψους 65.000.000€, το οποίο εξοφλεί το παλιό Κοινό Ομολογιακό Δάνειο και 

τακτοποιεί τα υφιστάμενα κεφάλαια κίνησης, με νέους ευνοϊκότερους όρους για την θυγατρική  εταιρία .Επί των 

παγίων στοιχείων των επιχειρήσεων που περιλαμβάνονται στην ενοποίηση υπάρχουν υποθήκες και προσημειώσεις 

ποσού 90.000.000,00 € σε ασφάλεια των Τραπεζικών Δανείων ύψους 78.000.000,00 €. Οι όροι που 

περιλαμβάνονται στις  δανειακές συμβάσεις των εταιρειών του Ομίλου τηρούνται όλοι. 

 

16. Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις.  

Τα υπόλοιπα προμηθευτών και λοιπών συναφών υποχρεώσεων του Ομίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής:   

 

 

  Όμιλος Εταιρεία 

ποσά σε € 30/6/2023 31/12/2022 30/6/2023 31/12/2022 

Προμηθευτές Εσωτερικού 32.924.079 24.611.783 2.614.970 2.913.912 

Προμηθευτές Εξωτερικου 2.079.072 5.722.878 296.723 579.413 

Επιταγές Πληρωτέες 5.753.305 4.905.840 100.340 255.264 

Γραμμάτια Πληρωτέα 76.222 
                     
-    76.222 

                   
-    

Σύνολο 40.832.678 35.240.501 3.088.255 3.748.588 
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17. Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις.  

Τα υπόλοιπα των λοιπών βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων του Ομίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 

  
Όμιλος Εταιρεία 

ποσά σε € 
30/6/2023 31/12/2022 30/6/2023 31/12/2022 

Προκαταβολές Πελατών             767.766            1.519.273            177.681            152.905  

Υποχρεώσεις προς το Προσωπικό             440.103              424.135              40.970              78.034  

Υποχρεώσεις προς Ασφαλιστικά Ταμεία             338.358              731.330              21.532              48.676  

Μερίσματα/Επιστροφές κεφαλαίου             359.798                         -            359.798                       -  

Δεδουλευμένα Έξοδα               43.570              794.806                  168              76.939  

Φ.Π.Α.                        -              744.904                       -            354.000  

Λοιπες Υποχρεώσεις           4.741.032              551.877            251.004              45.169  

Σύνολο 6.690.627 4.766.325 851.152 755.723 

 

18. Χρηματοοικονομικά έσοδα και έξοδα  

 

 

  
Όμιλος Εταιρεία 

ποσά σε € 30/06/23 30/06/22 30/06/23 30/06/22 

Τόκοι καταθέσεων                     633                       89                      6                    89  

Πιστωτικοί τόκοι πελατών                         -                       22                       -                    12  

Κέρδη από αποτίμηση σε εύλογες αξίες 
χρηματοοικονομικών στοιχείων                72.413                          -  

            49.793  
                     -  

Έσοδα Συμμετοχών/Χρεογράφων              455.330                          -                       -                       -  

Σύνολο εσόδων            528.375                    112            49.799                 101  

          

Έξοδα από τόκους δανείων          (2.992.290)          (1.495.452)         (512.330)         (287.160) 

Έξοδα προμηθειών πιστωτικών καρτών                (6.536)                (5.523)             (6.536)             (5.523) 

Τόκοι leasing              (90.041)            (136.861)           (37.360)           (43.109) 

Καθαρό Κόστος Τόκων Καθορισμένης Παροχής              (13.517)                (6.448)             (1.886)             (1.574) 

Ζημία από αποτίμηση σε εύλογες αξίες 

χρηματοοικονομικών στοιχείων 
                        -               (22.709)                      -            (12.051) 

Λοιπές προμήθειες τραπεζών            (303.424)            (232.998)           (17.155)           (23.129) 

Σύνολο εξόδων       (3.405.807)      (1.899.990)      (575.267)      (372.547) 

          

Χρηματοοικονομικά έσοδα / (έξοδα)      (2.877.432)      (1.899.878)      (525.468)      (372.445) 
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19. Υποχρεώσεις Μίσθωσης 

Τα υπόλοιπα των υποχρεώσεων μίσθωσης του Ομίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 

ποσά σε € Όμιλος Εταιρεία 

  30/6/2023 31/12/2022 30/6/2023 31/12/2022 

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις Μίσθωσης 8.737.979 5.626.077 1.735.736 1.854.984 

Σύνολο Μακροπρόθεσμων Δανειακών Υποχρεώσεων 8.737.979 5.626.077 1.735.736 1.854.984 

          

Βραχυπρόθεσμες Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις Μίσθωσης 1.326.131 1.224.226 245.971 287.187 

Σύνολο Βραχυπρόθεσμων Δανειακών Υποχρεώσεων 1.326.131 1.224.226 245.971 287.187 

          

Σύνολο Δανειακών Υποχρεώσεων 10.064.110 6.850.303 1.981.707 2.142.171 

          

  Όμιλος Εταιρεία 

ποσά σε € 30/6/2023 31/12/2022 30/6/2023 31/12/2022 

Εντός ενός έτους 1.326.131 1.224.226 245.971 287.187 

Πέραν του έτους και μέχρι 5 έτη 5.488.440 3.336.866 684.736 714.620 

Πέρα των 5 ετών 3.249.540 2.289.211 1.051.000 1.140.363 

Σύνολο 10.064.110 6.850.303 1.981.707 2.142.171 

 

 

20. Υφιστάμενα εμπράγματα βάρη 

Επί των περιουσιακών στοιχείων του Ομίλου υπάρχουν τα ακόλουθα εμπράγματα βάρη, ενέχυρα και εγγυήσεις: 

• υποθήκες και προσημειώσεις επί ακινήτων ποσού € 90.000.000,00 σε ασφάλεια τραπεζικών δανείων ύψους € 

78.000.000,00  

• σύσταση πλασματικού ενέχυρου επί του συνόλου του εξοπλισμού, εγκατεστημένου στο φωτοβολταϊκό πάρκο 

της ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ Α.Ε έως ύψους € 2.000.000,00  

• σύσταση πλασματικού ενέχυρου επί του συνόλου του εξοπλισμού, εγκατεστημένου στο φωτοβολταϊκό πάρκο 

της ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ Α.Ε έως ύψους € 5.230.000,00  

•  κυμαινόμενη ασφάλεια επί αποθεμάτων ύψους € 8.500.000,00 

• ενεχυρίαση – εκχώρηση απαιτήσεων από ασφαλιστικές αποζημιώσεις των υποθηκευμένων ακινήτων και του 

εξοπλισμού αυτών 

• ενέχυρο επί απαιτήσεων που απορρέουν από τις συμβάσεις factoring μεταξύ της ABC Factors A.E, Πειραιώς 

Factoring και της ΕΞΑΛΚΟ Α.Ε ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 

• ενέχυρο επί του συνόλου των μετοχών της εταιρείας ΕXALCO ROMANIA SRL 

• ενέχυρο επί μέρους των μετοχών της εταιρείας EXALCO BULGARIA AD 

• Εταιρική εγγύηση της ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ Α.Ε, έως του ποσού των € 3.500.000,00 σε εξασφάλιση σύμβασης πίστωσης 

με ανοικτό αλληλόχρεο λογαριασμό της ΕΞΑΛΚΟ Α.Ε ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 
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21. Επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές  

Δεν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές της Εταιρείας, καθώς και αποφάσεις δικαστικών ή διαιτητικών 

οργάνων που ενδέχεται να έχουν σημαντική επίπτωση στην οικονομική κατάσταση ή λειτουργία της. 

 

22. Βασικά Κέρδη/(ζημίες) ανά Μετοχή  

 

Τα βασικά κέρδη/(ζημιές) ανά μετοχή υπολογίζονται διαιρώντας το κέρδος ή τη ζημία που αναλογεί στους κατόχους 

κοινών μετοχών της μητρικής οικονομικής οντότητας με το μέσο σταθμισμένο αριθμό κοινών μετοχών σε 

κυκλοφορία κατά τη διάρκεια της λογιστικής περιόδου. 

 

  
Όμιλος Εταιρεία 

ποσά σε € 1/1-30/06/2023 
1/1-

30/06/2022 
1/1-

30/06/2023 
1/1-

30/06/2022 

Καθαρά Κέρδη /(Ζημίες) που αναλογούν στους Ιδιοκτήτες της 
μητρικής 

                    
2.177.915  

               
6.978.494  

              
(1.109.003) 

                    
(928.625) 

Μέσος σταθμικός αριθμός κοινών μετοχών 
                   

23.986.500  
             

23.986.500  
              

23.986.500  
                 

23.986.500  

Βασικά Κέρδη /(Ζημίες) ανά μετοχή (€/μετοχή)   0,0908   0,2909 (0,0462) (0,0387) 

 

 

23. Εποχικότητα δραστηριοτήτων 

 

Όμιλος 
      

Περίοδος 2021 % 2022 % 2023 % 

Α Εξάμηνο 90.061.214 0,48 131.477.246 0,57 118.349.100   

Β Εξάμηνο 97.229.571 0,52 99.746.866 0,43 -   

Σύνολο Έτους 187.290.785 1,00 231.224.111 1,00 118.349.100   

              

Εταιρεία       

Περίοδος 2021 % 2022 % 2023 % 

Α Εξάμηνο 1.714.258 0,19 2.765.336 0,28 2.563.368   

Β Εξάμηνο 7.311.254 0,81 6.993.622 0,72 -   

Σύνολο Έτους 9.025.511 1,00 9.758.958 1,00 2.563.368   

 

Όπως εμφανίζεται ανωτέρω, η δραστηριότητα του Ομίλου και της Εταιρείας σε μεγαλύτερο βαθμό, παρουσιάζουν 

εποχικότητα και ως εκ τούτου οι πωλήσεις των ενδιάμεσων περιόδων δεν θα πρέπει να χρησιμοποιηθούν για 

εκτίμηση των ετήσιων πωλήσεων. 
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24. Συναλλαγές με Συνδεδεμένα Μέρη  

Τα ενδοομιλικά υπόλοιπα και οι διεταιρικές συναλλαγές του Ομίλου Βιοκαρπέτ με τα συνδεδεμένα μέρη αναλύονται 

στους παρακάτω πίνακες: 

 

ποσά σε €         

Υπόλοιπα 30/06/2023 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Συνδεδεμένο μέρος Απαιτήσεις Υποχρεώσεις Απαιτήσεις Υποχρεώσεις 

Θυγατρικές                   -                           -                    -        2.241.139  

Συγγενείς                   -                           -                    -                    -  

Λοιπά συνδεδεμένα μέρη         891.226                           -          332.119                    -  

          

Υπόλοιπα 31/12/2022  ΟΜΙΛΟΣ   ΕΤΑΙΡΕΙΑ  

Συνδεδεμένο μέρος  Απαιτήσεις   Υποχρεώσεις   Απαιτήσεις   Υποχρεώσεις  

Θυγατρικές                   -                           -                    -        2.195.342  

Συγγενείς                   -                           -                    -                    -  

Λοιπά συνδεδεμένα μέρη         921.607                           -          921.607                    -  

          

ποσά σε €         

Περίοδος 1/1 - 30/06/2023  ΟΜΙΛΟΣ   ΕΤΑΙΡΕΙΑ  

Συνδεδεμένο μέρος 
 Πωλήσεις 
αγαθών / 

υπηρεσιών  

 Αγορές αγαθών/ 
υπηρεσιών  

 Πωλήσεις 
αγαθών / 

υπηρεσιών  

 Αγορές 
αγαθών/ 

υπηρεσιών  

Θυγατρικές                   -                           -            94.159            58.294  

Συγγενείς                   -                           -                    -                    -  

Λοιπά συνδεδεμένα μέρη         792.937                           -            23.252                    -  

          

Περίοδος 1/1 - 30/06/2022  ΟΜΙΛΟΣ   ΕΤΑΙΡΕΙΑ  

Συνδεδεμένο μέρος 
 Πωλήσεις 
αγαθών / 

υπηρεσιών  

 Αγορές αγαθών/ 
υπηρεσιών  

 Πωλήσεις 
αγαθών / 

υπηρεσιών  

 Αγορές 
αγαθών/ 

υπηρεσιών  

Θυγατρικές                   -                           -            67.764            47.491  

Συγγενείς                   -                           -                    -                    -  

Λοιπά συνδεδεμένα μέρη         960.818                     8.634            45.584                    -  

 

 Οι πωλήσεις της μητρικής ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ προς τα συνδεδεμένα μέρη αφορούν τιμολογήσεις κλωστοϋφαντουργικών 

ειδών και ειδικότερα πωλήσεις ταπήτων, μοκετών, λευκών ειδών και λοιπών ειδών οικιακού εξοπλισμού. Επίσης, η 

μητρική Εταιρεία έχει έσοδα από ενοίκια ακινήτων από τις θυγατρικές ΕΞΑΛΚΟ Α.Ε., ALBIO DATA A.E., ΥΒΡΙΔΙΚΑ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΙΓΑΙΟΥ Ι.Κ.Ε., ΥΒΡΙΔΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΡΟΔΟΥ Ι.Κ.Ε. και ΥΒΡΙΔΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΩ Ι.Κ.Ε.. 

Οι πωλήσεις της ΕΞΑΛΚΟ Α.Ε προς ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ Α.Ε., την EXALCO ROMANIA SRL, την  ORAMA MINIMAL FRAMES 

Μ. ΕΠΕ και το ΒΙΟΑΕΡΙΟ ΤΕΜΠΩΝ Ι.Κ.Ε αφορούν τιμολογήσεις προϊόντων αλουμινίου, και ειδικότερα προφίλ 

αλουμινίου άβαφα, προφίλ αλουμινίου βαμμένα με τη μέθοδο της ηλεκτροστατικής βαφής, προφίλ αλουμινίου 

βαμμένα με τη μέθοδο της ανοδίωσης, καθώς επίσης εξαρτήματα που αφορούν τη συναρμολόγηση των προφίλ 

αλουμινίου ήτοι πόμολα, λάστιχα, συστήματα ανακλήσεων, γωνίες συνδέσεως, υλικά θερμοδιακοπής και λοιπά 

εξαρτήματα συναρμολόγησης. Οι αγορές της ΕΞΑΛΚΟ Α.Ε από την ORAMA MINIMAL FRAMES Μ. ΕΠΕ  αφορούν  

εμπορεύματα / εξαρτήματα, ενώ οι αγορές από την EXALCO ROMANIA SRL αφορούν κυρίως σκράπ αλουμινίου. 

Επίσης, η ΕΞΑΛΚΟ Α.Ε. έχει έσοδα από ενοίκια ακινήτων από τις θυγατρική ΠΑΡΑΠΟΤΑΜΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Ι.Κ.Ε. 
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Οι πωλήσεις της θυγατρικής ALBIO DATA ΜΟΝ. AE αφορούν έσοδα από πωλήσεις εμπορευμάτων και παροχή 

υπηρεσιών υποστήριξης συστημάτων πληροφορικής. 

 

Οι συναλλαγές (αμοιβές) των διευθυντικών στελεχών, των μελών των Διοικητικών Συμβουλίων και των λοιπών 

συνδεδεμένων προσώπων των εταιρειών του Ομίλου για τη περίοδο 1/1-30/6/2023  απεικονίζονται στον κατωτέρω 

πίνακα: 

 

 

ποσά σε € 
                

                  

30/6/2023 Όμιλος Εταιρεία 

  Απαιτήσεις Υποχρεώσεις Έσοδα Έξοδα Απαιτήσεις Υποχρεώσεις Έσοδα Έξοδα 

Μέλη Δ.Σ. και λοιπά Διευθυντικά 
Στελέχη 

3.044 - 15.981 321.047 1.924 - 1.552 74.873 

Λοιπά συνδεδεμένα 2.319 - 3.251 127.455 984 - 1.260 73.442 

 

 

 

25. Αριθμός Απασχολούμενου Προσωπικού   

Ο αριθμός του απασχολούμενου προσωπικού για τον Όμιλο και την Εταιρεία για την ενδιάμεση περίοδο 01.01 – 

30.06.2023 εμφανίζεται στον κατωτέρω πίνακα. 

 

  
Όμιλος Εταιρεία 

  30/6/2023 30/6/2022 30/6/2023 30/6/2022 

Αριθμός απασχολούμενου προσωπικού 629 637 66 75 

 

26. Ανέλεγκτες Φορολογικά Χρήσεις    

Οι φορολογικές δηλώσεις της Εταιρείας καθώς επίσης και των ενοποιούμενων θυγατρικών εταιρειών δεν έχουν 

ελεγχθεί από τις φορολογικές αρχές, με συνέπεια να υπάρχει το ενδεχόμενο επιβολής πρόσθετων φόρων και 

προσαυξήσεων κατά το χρόνο που θα ελεγχθούν και θα οριστικοποιηθούν.  

Στον παρακάτω πίνακα αναγράφονται οι ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις των εταιρειών του Ομίλου για τις οποίες 

δεν έχουν καταστεί οριστικές από τις φορολογικές αρχές:  
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Εταιρίες Έδρα 
% 

Συμμετοχής 
Μέθοδος 

Ενοποίησης 
Συμμετοχή 

Ανέλεγκτες 
φορολογικά χρήσεις 

ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ ΑΕ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ & 

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
Λάρισα   Μητρική   2017-2022 

ΕΞΑΛΚΟ ΑΕ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ  Λάρισα 98,39% Ολική Άμεση 2017-2022 

ALBIO DATA ΜΟΝ. AE ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ -  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

Λάρισα 100,00% Ολική Άμεση 2017-2022 

EXALCO ROMANIA SRL Βουκουρέστι 98,39% Ολική Έμμεση 2009-2022 

EXALCO BULGARIA AD Σόφια 

90,52% Ολική Έμμεση 

2008-2022 

8,00% Ολική Άμεση 

ΠΑΡΑΠΟΤΑΜΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΙΚΕ  Λάρισα 98,39% Ολική Έμμεση 2022 

ΥΒΡΙΔΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΩ Λάρισα 60,00% Ολική Άμεση 2018-2022 

ΥΒΡΙΔΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΙΓΑΙΟΥ Λάρισα 60,00% Ολική Άμεση 2018-2022 

ΥΒΡΙΔΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΡΟΔΟΥ Λάρισα 60,00% Ολική Άμεση 2018-2022 

 

Σημειώνεται ότι την 31/12/2022 παραγράφηκαν οι χρήσεις ως την 31/12/2016 σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.1 

άρθρου 36 Ν.4174/2013. 

Για τις χρήσεις 2011 έως και 2021, η Εταιρεία πληρώντας τα σχετικά κριτήρια υπαγωγής στο φορολογικό έλεγχο 

των Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών, έλαβε Έκθεση Φορολογικής Συμμόρφωσης, σύμφωνα με την παρ. 5 του άρθρου 

82 του Ν. 2238/1994 και του άρθρου 65Α παρ.1 του Ν.4174/2013, χωρίς να προκύψουν ουσιώδεις διαφορές. 

Σύμφωνα με την εγκύκλιο ΠΟΛ. 1006/2016, οι εταιρείες οι οποίες έχουν υπαχθεί στον ως άνω ειδικό φορολογικό 

έλεγχο δεν εξαιρούνται από τη διενέργεια τακτικού ελέγχου από τις αρμόδιες φορολογικές αρχές.  

Για τη χρήση 2022 ο φορολογικός έλεγχος των Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών για τη λήψη Έκθεσης Φορολογικής 

Συμμόρφωσης βρίσκεται σε εξέλιξη. Κατά την ολοκλήρωση του φορολογικού ελέγχου, η διοίκηση δεν αναμένει να 

προκύψουν σημαντικές φορολογικές υποχρεώσεις πέραν από αυτές που καταχωρήθηκαν και που απεικονίζονται 

στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις. 

27. Δεσμεύσεις και ενδεχόμενες υποχρεώσεις 

Οι δεσμεύσεις του Ομίλου κατά την 30/6/2023 και 30/6/2022 παρουσιάζονται παρακάτω: 

 

  Όμιλος 

ποσά σε € 30/6/2023 30/6/2022 

Εγγυήσεις για εξασφάλιση πιστώσεων από προμηθευτές 2.559.629 989.625 

Εγγυήσεις για εξασφάλιση καλής εκτελέσεως συμβάσεων με πελάτες 1.257.008 698.857 

Σύνολο 3.816.636 1.688.483 
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28. Επιμετρήσεις Εύλογης αξίας 

Τα κονδύλια των χρηματοοικονομικών μέσων της Κατάστασης Οικονομικής Θέσης, που αποτιμούνται στην εύλογη 

αξία τους, θα πρέπει για σκοπούς γνωστοποιήσεων, να ταξινομηθούν στα κάτωθι τρία επίπεδα, ανάλογα με την 

ποιότητα των δεδομένων που χρησιμοποιήθηκαν για την εκτίμηση της εύλογης αξίας τους.  

- Επίπεδο 1: Διαπραγματεύσιμες τιμές σε ενεργές αγορές για όμοια περιουσιακά στοιχεία ή υποχρεώσεις. 

- Επίπεδο 2: Δεδομένα που αφορούν σε τεχνικές αποτίμησης, τα οποία είναι παρατηρήσιμα είτε άμεσα είτε έμμεσα 

και στην οποία δεν περιλαμβάνονται τα στοιχεία του Επιπέδου 1.  

- Επίπεδο 3: Δεδομένα που αναφέρονται σε εκτιμήσεις της Εταιρείας, τα οποία δεν βασίζονται σε παρατηρήσιμα 

δεδομένα της αγοράς. 

Στους παρακάτω πίνακες απεικονίζονται τα τρία Επίπεδα κατηγοριοποίησης των χρηματοοικονομικών στοιχείων του 

Ομίλου και της Εταιρείας που επιμετρώνται στην εύλογη αξία την 30.06.2023 και 31.12.2022:    

 

ποσά σε €         

 Όμιλος         

Ενεργητικό 30/06/2023 Επίπεδο 1 Επίπεδο 2 Επίπεδο 3 Σύνολο 

Διαθέσιμα προς πώληση χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία                     -               -               -                      -  

Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία αποτιμώμενα στην εύλογη αξία μέσω των 
αποτελεσμάτων  

         137.676               -               -           137.676  

Σύνολο        137.676               -               -         137.676  

          

Ενεργητικό 31/12/2022 Επίπεδο 1 Επίπεδο 2 Επίπεδο 3 Σύνολο 

Διαθέσιμα προς πώληση χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία                     -               -               -                      -  

Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία αποτιμώμενα στην εύλογη αξία μέσω των 
αποτελεσμάτων  

           97.558               -               -             97.558  

Σύνολο          97.558               -               -           97.558  

          

          

ποσά σε €         

Εταιρεία         

Ενεργητικό 30/06/2023 Επίπεδο 1 Επίπεδο 2 Επίπεδο 3 Σύνολο 

Διαθέσιμα προς πώληση χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία                     -               -               -                      -  

Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία αποτιμώμενα στην εύλογη αξία μέσω των 

αποτελεσμάτων  
           71.556               -               -             71.556  

Σύνολο          71.556               -               -           71.556  

          

          

Ενεργητικό 31/12/2022 Επίπεδο 1 Επίπεδο 2 Επίπεδο 3 Σύνολο 

Διαθέσιμα προς πώληση χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία                     -               -               -                      -  

Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία αποτιμώμενα στην εύλογη αξία μέσω των 
αποτελεσμάτων  

           54.058               -               -             54.058  

Σύνολο          54.058               -               -           54.058  
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Πολιτικές και διαδικασίες διαχείρισης κεφαλαίου 

Οι στόχοι του Ομίλου όσον αφορά τη διαχείριση του κεφαλαίου είναι οι εξής: 

• να εξασφαλίσει την ικανότητα της Εταιρείας – Ομίλου να συνεχίσει τη δραστηριότητα της και 

• να εξασφαλίσει μια ικανοποιητική απόδοση στους μετόχους 

• τιμολογώντας προϊόντα και υπηρεσίες αναλογικά με το επίπεδο κινδύνου. 

O Όμιλος παρακολουθεί τους δείκτες «Καθαρός δανεισμός προς Κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών 

αποτελεσμάτων και αποσβέσεων («EBITDA»)» και «Καθαρός δανεισμός προς Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων». Σαν 

καθαρό δανεισμό ο Όμιλος ορίζει το σύνολο των τοκοφόρων δανειακών υποχρεώσεων μείον το σύνολο των 

διαθεσίμων του.  

  
Όμιλος 

ποσά σε € 30/6/2023 31/12/2022 

Μακροπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις      89.827.611          66.416.975  

Βραχυπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις          10.707.807             28.361.542  

Ταμειακά διαθέσιμα και ταμειακά ισοδύναμα        (18.912.113)            (3.678.309) 

Καθαρός δανεισμός Ομίλου      81.623.306          91.100.208  

      

Λειτουργικά αποτελέσματα προ φόρων, χρ/κών, επενδ. Αποτελεσμάτων 
και αποσβέσεων (EBITDA) 8.244.710 17.589.767 

Ίδια κεφάλαια 46.971.100 45.268.190 

Καθαρός δανεισμός Ομίλου/Λειτουργικά αποτελέσματα προ 
φόρων, χρ/κών, επενδ. Αποτελεσμάτων και αποσβέσεων 
(EBITDA)                  9,90                      5,18  

Καθαρός δανεισμός Ομίλου/Ίδια κεφάλαια 

1,74 2,01 

 

 29. Γεγονότα μετά την ημερομηνία της Κατάστασης Οικονομικής Θέσης  

     Ως  σημαντικά γεγονότα μετά την ημερομηνία της Κατάστασης Οικονομικής Θέσης του Ομίλου αναφέρουμε  

την απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης στις 19/7/2023 της 98,39% Θυγατρικής μας Εταιρείας με την 

επωνυμία «ΕΞΑΛΚΟ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ», που ενέκρινε ομόφωνα τη μείωση του 

μετοχικού κεφαλαίου της, κατά το ποσό των 501.400,00 ευρώ, με μείωση της ονομαστικής αξίας της μετοχής κατά 

το ποσό των 0,023 ευρώ ανά μετοχή και την επιστροφή του ποσού της μείωσης στους μετόχους της, με καταβολή 

μετρητών, ήτοι καταβολή 0,023 ευρώ ανά μετοχή. Το ποσό από τη μείωση που της αντιστοιχεί σύμφωνα με το 

ποσοστό συμμετοχής της στο μετοχικό κεφάλαιο της Θυγατρικής κατά 98,39%, έχει  διανεμηθεί στην Εταιρεία 

«ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ». 

     Επίσης το ένα από τα δύο εργοστάσια της θυγατρικής εταιρίας «ΕXALCO AE ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ», το 

οποίο βρίσκεται στην βιομηχανική περιοχή Κουλούρι Λάρισας, λόγο της πλημμυρικών φαινομένων που έπληξαν την 

περιοχή, ανέστειλε προσωρινά την λειτουργία του από τις 9/9/2023. Δρομολογήθηκαν άμεσα όλες οι απαραίτητες 

ενέργειες για την επαναλειτουργία του και πλέον όλες οι μονάδες του εργοστασίου της ΕΞΑΛΚΟ στη περιοχή 
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Κουλουρίου είναι σε πλήρη λειτουργία 100%. Μια αρχική εκτίμηση της αποκατάστασης της ζημιάς υπολογίζεται 

κάτω των 6 εκατομμυρίων ευρώ, όμως τα ασφαλιστήρια συμβόλαια καλύπτουνε της εταιρία μας 100% τόσο σε 

αποκατάσταση ζημιών όσο και σε μελλοντική τυχόν απώλεια κερδών. Σε κάθε περίπτωση η όλη διαδικασία της 

αποζημίωσης, συμπεριλαμβανομένης και της εκταμίευσης των χρημάτων θα έχει  ολοκληρωθεί εντός  τους έτους 

και εκτιμούμε ότι δεν θα έχει σημαντική επίπτωση στα οικονομικά αποτελέσματα της εταιρίας. Τέλος την Τρίτη, 26 

Σεπτεμβρίου 2023, ήρθησαν οι παραπάνω λόγοι για τους οποίους είχε ζητηθεί η αναστολή της μετοχής της μητρικής 

Βιοκαρπέτ Α.Ε. 

 

 

 

Λάρισα,  29 Σεπτεμβρίου 2023 

Ιωάννης Αστ.  Καντώνιας Γεώργιος Καντώνιας Πρόδρομος Παπαδόπουλος 

   

   

   

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.  & 
Διευθύνων  Σύμβουλος 

Μέλος  του Δ.Σ. & Διευθύνων 
Σύμβουλος 

Ο Προϊστάμενος Λογιστηρίου 

Α.Τ. ΑΜ 824994 Α.Τ. ΑΜ 826307 Α.Τ. ΑΖ 765728 

     ΑΡ.ΑΔΕΙΑΣ 28578/Α΄ΤΆΞΗΣ 

 


